BxoaHasi KOHTpoJIbHAst padoTa no gusuke I 7 Kiacca
Bapuanr 1
Yacrs 1.
1. Hayka, nu3yyaromas pa3HooOpa3Hbl€ SIBJICHUS PUPOIBI.
A) Ousuka b) buonorus B) I'eorpadus

A2. YTO U3 IepeUUCICHHOrO SBJIAETCS TEIOM?
A)Bona b)Bpems B)Pyuka

A3. YTo U3 NepeynCIEHHOrO SIBJISETCS SBJICHUEM?
A) Bocxon conmania  b) [Ipoitnennsrii myts B) [Toxon B nec

A4. CKkosbKO METpPOB coaepxutcs B 1, 7 km ?
A)17m B)1700m B)0,17m

AS. IIpubop st u3yueHus: HeOeCHBIX Te?
A) Mukpockon  b) Teneckon  B) Jlyma

A6. UToOBI y3HATH, YTO IPOUCXOTUT C TEJIAMH ITPH OXJIAXKJICHUU U HArPEBAHUU MbI TIPOBOIHM. . .
A) Habmionenue b) Wsmepenme  B) DxcnepumeHt

A’7. KakuMm npubopom U3MepsIoT JUIUHY?
A) Mensypkoii.  b) Jluneiikoit.  B) Cekynaomepom.

A8. Beruncinure CKOpoCTb JIBDKHUKA, Ipomieamero 20 km 3a 24.
A)Skm\u  B)1wm\c B) 10xkm\y

A9. CKOJIbKO CAaHTUMETPOB B OHOM MeTpe?
A)100 B)0,001 B)10

A10. Bennuaiimmii yueHsiit npeBHeit ['pennn, yunrtens Anekcanapa MakegoHckoro?
A) lemokput  b) Apucrorens B) CyBopos

Yacrts 2.
B1. Kakue equHuIIBI ©3MEPEHUS U3 IPABOTO CTOJIOMKA COOTBETCTBYIOT BEJTMYMHAM, IPUBEICHHBIM B
JIEBOM CTOJIOMKE?

1./lnuHa a) rpanyc Llenbcus
2.Macca 0) METp B CEKYHIY
3.TemmnepaTypa B) CEKyHJIa
4 Bpewms T') KHJIOTpaMM

5.CkopocTh 1) METp
B2. Benocuneaucr 3a 60 c. npoexan 300 m. C kakoil CKOPOCTBIO €XaJl BETOCUIIEAUCT?
B3. Kakas ckopocts 6osbiie: 20 m/c uiau 72 km/g?

YacTtb 3.
Pemmre 3amaqy ¢ moHBIM 0OPMIICHAEM:



W3 nmyHkTa A B pa3Hble CTOPOHBI BEIEXATH BEIOCHUIIETUCT CO CKOPOCTHIO 5 M/C M MOTOIMKJIUCT CO
ckopocTthio 15 M/c. Kakum Oyner paccTostHue MEX Ty HUMU 32 1 MUHYTY?

Kiroun k BX0HOI KOHTPOJILHOM padoTe 7 KJacc

Yacts 1

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al10
Bapl a B a 0 0 B 0 B a 0
Bap2 B a a 0 0 a a B a 0
Yacts 2
B1

1 2 3 4 5
Bapl 6 r a B 0
Bap2 n r B a §)

B2. Bapuant 1: 5M\c  Bapmant 2 : 300 m
B3. BapuanT 1: PaBHbl ~ BapuaHT 2: paBHBI
Yacrs 3.

Hano:

V1= 5m\c

V2=15m\c

t=1mMua=60c

Pewenue:

S=V-t

S1=35- 60 =300m

S2=15-60 =900 m

S =300+900= 1200m

S-?

Ortser. Paccrostaue npyr ot apyra 3a 1 mun 1200 M.

BxoaHasi KOHTpPoJIbHAs padoTa no ¢pusuke 141 7 Kiacca

Bapmuanr 2
Yacrs 1.
Al. YTo U3 NepeyncieHHOrO SIBIISIETCS TENOM?
A)Bona b)Bpems B)Pyuka

A2. Hayka, u3yuaroiasi pa3sHooOpa3Hble SIBJICHUS IPUPOJIBI.
A) ®Ousuka b) buonorust B) ['eorpadus

A3. YTo U3 NepeuncIeHHOTO SBISETCS SABICHUEM?
A) Bocxon connua  b) [Ipoiinennsiii nyts B) [Toxox B nec

A4. CKOJIBKO METPOB COJIEPIKUTCS B 2 KM ?
A)20m B)2000m B)0,02m

AS. IIpubop 11t u3yyeHus: HeOeCHBIX Teln?
A) Mukpockom b) Teneckon B) Jlyma



A6. 3a mepeneTom NTHIL MBI ...
A) Habmonenue b) UWsmepenme  B) DxcnepumeHT

A7. KakuMm ipuObopoM U3MepsIoT 00beM KUIKOCTH?
A) Mensypkoit. b) JIuneiikoit. B) Cexynnomepom.

A8. Boluncinute cKOpocTb JIbDKHUKA, pomieaniero 30 km 3a 3u.
A)5km\u  B)1m\c B) 10 xkm\u

A9. CKOIbKO METPOB B OHOM KHJIOMETpE?
A) 100. b) 0,001. B) 10.

A10. Bennuaiimuii yuenslii npeBHeit I'peunn, yunrtens Anexcanapa MakegoHckoro?
A) ITudarop b) Apuctorens B) EBkinn

Yacrs 2.

B1. Kakue eanHUIIBI M3MEPEHUS U3 MIPABOTO CTOJIOMKA COOTBETCTBYIOT BEIMYMHAM, IPHBEICHHBIM B
JIEBOM CTONIONKE?

1. Macca a) rpaayc Lenbcus

2. NnvHa 0) MeTp B CEKYHIY

3.Bpems B) CEKyHa

4. Temmeparyp T') KWJIOTpaMM

5.Ckopoctb 1) METp

B2. Benocunenuct exain co ckopocThio Sm\c. Kakoii myTh nmpoexain Bemocumeanct 3a 60 c?

B3. Kaxkas ckopocts Oosnbie: 30 m/c nim 108 km/u?

Yacts 3.

Pemmre 3amaqy ¢ momHBIM 0popMIIeHHEM:

13 nyHKTa A B pa3Hble CTOPOHBI BHIEXAIH BEJIOCUIIEANUCT CO CKOPOCTBIO 5 M/C U MOTOLUKIIUCT CO
ckopocthio 15 m/c. Kakum OyneT pacctosiHue MeXIy HUMHA 33 | MUHYTY?

IMosicHuTebHAA 3anMCKA
[Tenb BXOAHOTO MOHUTOPHHTA:

. BBISIBUTH YPOBEHb YCBOCHMSI YU€OHOT0 MaTepHasa 3a IpeablIyliue roaa 00y4eHus 1no
IpeaIMeTaM: OKPYKaIOIUN MUpP, MaTEMAaTHKa U IPUPOAOBEACHHE.

KonTponbHas padoTta npeaycMoTpeHa Ha IPOBEPKY 3HAHUM B HauanbHOU 1ikoJe. PaboTa
COCTaBJIEHA HA OCHOBE TECTOBBIX 3a/IaHNUU PA3/IEICHHBIX HA TPU YaT 110 CTETIEHU CJI0KHOCTH.
3a/laHMs COCTABIIEHBI C YUETOM KOHTPOJIS KaK TEOPETUUECKNX 3HAHUM TaK M PAKTUYECKUX Yepe3
peuienue 3anad. /lanHas paboTa Mo3BOJISET BBIABUTh YPOBEHb YCBOGHUS MaTepUaia y Kaxa0ro
ydarierocs.

[TucbmenHast paboTa BBIMOIHAETCS 110 IBYM BapHaHTaM.
Kputepuu onienuBanust paboThbl:

. Ecnu yuamumiics Habpain ot 30% 1o 60% ot ob1ero uucia 06aaioB, TO OH MOTYyYaeT OTMETKY
«3»

. Ecnu yuammiics Habpain ot 60% 1o 80% ot ob1ero uucia 06amioB, TO OH MOJTYYaeT OTMETKY
«@»

. Ecnu yuammiics nabpain ot 80% 1o 100% ot obuiero yrcia 6ajiioB, TO OH MOTy4aeT

OTMETKY «5»
6 — 10 6amIoB — oTMeTKa «3»



11 — 16 GatoB — oT™METKA «4»
17 — 19 6am1oB — oTMETKA «5»

Hrorosasi koHTpoOIbHAsA padoTa no ¢pusuke B 7 Kiaacce.
Bapuanr 1.
Yacrsl

1. YTo U3 nepeuncieHHOro OTHOCUTCS K (PU3MUECKUM SIBIICHUAM?
A - monekyna b - mnaBnenue B - kusomerp I' - 30m0t10

2. YTo U3 IepeuncIeHHOT0 ABISeTCs (PU3NIECKON BETMUINHON?
A - cexyHaa b - cuna B - BatT I' — mxoyns

3. Yto sABieTcsA eAMHUALIEN MacCchl B MeXyHapOIHON cucTeMe eIMHULL?
A - xkunorpamm b - Bart B - HBIOTOH I' — mxoyib

4. Ilpu u3mepeHuu JJIMHBI KapaHJalla JUHEHKON ¢ 1IeHON JeseHuss | ¢M y4eHUK ONpeNen, 4To
UCKOMasl JUIMHA JIEKHUT MEXy ITpuxamu ¢ nudppamu 14 u 15. Kak npaBuiabHO 3anucarh pe3yabTat
U3MEpeHUs?

A-l4flem  B- 1442cm B- 15(lem - 15205¢cm A
™ MJ ™

5. Onpenenu 06’561;/[ TeJla, MOrPYKEHHOTO B Me§{3yp1<y (CM. PUCYHOK ). ; =

A —100 cm™. b—-70c™m". B—-180cm”. =
6. Menpuaiiime 4acTHIIbI, U3 KOTOPBIX COCTOST pa3IMYHbIC BEIIECTBA, Z1s0
Ha3bIBAIOTCA ... =

A — atromamu. b — monexynamu. =

— 00

7. I1pu oxnaxaeHuu o0bEM Tena ... —= -

A — ymeHbIIaeTCsl. b — yBennuuBaercs. = S
8. Ilpouecc nud¢y3un mpoucxoaur ... f—g—:_

A — TOIBKO B JKHIKOCTSIX M ra3ax. A===J

b — Tonpko B KHUIOKOCTAX U TBECPABIX TECJIaX.
B-B rasax, JXUAKOCTAX U TBEPABIX TCax.

9. Kak pacnosioxeHbl MOJICKYJIbI Ta3a?
A — JIpurasicb 6ecropsiJ04HO BO BCEX HANPABJICHUSAX, IOYTH HE MPUTATHBASICH APYT K APYTY.
b — He pacxoastcs Ha 60ibI1111M€e PaCCTOSTHUS.
B — PacnionioxeHsl B onpeieIeHHOM MOPsJIKE.

10. Kak Ha3bIBaOT JIMHUIO, KOTOPYIO OTHCHIBAET TEIIO IPUA CBOEM JIBHKCHHN?
A —IIpsimas nuHUS. b — IIpo¥iieHHbIN NyTh. B — Tpaexropus.

11. Benocuneauct 3a 20 MunyT npoexan 6 kM. C Kakoil CKOPOCTbIO IBUTAJICS BEIOCUIIETUCT?
A —-30 wm/c. b -5 m/c. B - 0,5 m/c.



12. Konba Bmemaer 272 r pryru. Onpeaenure o0bem Koobl. [ImotHOCTS pTyTH 13,6 r/em’.
A —40 e, B — 60 cm”’. B - 20 cm’.

13. Cocyn HanoiHeH Booi. B kakom cirydae u3 cocy/a 0oJbIie BBIIHETCS BOJIBL: IIPH MOTPYKEHUH
1 kr Meau ud 1 Kr amroMuHuA?
A — IIpu norpyxeHuu aatOMHUHMUS.
b — Ilpu norpyxeHuu meau.
B — BpuibeTcs 0quHaKOBOE KOJIUYECTBO BOJIBI.

14. Yemy npuMepHO paBHa cHjla TSKECTH, IEHCTBYOIAs Ha M4 Maccoit 0,5 kr?
A-5H. b-0,5H. B - 50 H.

15. Cuna Tsru crapTyronieil BepTuKaaibHO BBepX pakeTsl paBHa 400 kH, a cuna Tspkectw,

nercTBytoie Ha paketry, 100 kH. Onpenenure paBHOASUCTBYIONIIYIO TUX CHIL.
A —400 xH. b - 500 xH. B —300 xH.

16. B rosionieauity TpoTyaphl IOCHIIAIOT IECKOM, IIPU 3TOM CUJIa TPEHUS MO0IIB O0YBH O JIeJ ...
A — ymeHbI1aeTcsl. b — yBenuuuBaercs. B — He uzmensercs.

17. B xakoMm nonoxeHu OpycoK OKa3bIBa€T HauOOJIbIlIEE AaBJIEHUE HA ONIOpY?
A — B nmontoxxennu 1. b — B nonoxxennu 2. B — B nonoxxenun 3.

1 2 3
18. Cranok Becom 12000 H umeer mnomaap onopsi 2,5 M2, Onpenenure JaBiIeHUE CTaHKA HA

(byHIaMEHT.
A —48Ila. b —25000 ITa. B — 4800 ITa.

19. HpI/I YBCINMYCHHUU o0beMa ra3a ero JAaBJICHUC ... IPpX YCIIOBUHU, UTO MaCCa U TEMIICpAaTypa rasa

OCTAarOTCA HEU3MCHHBIMU.
A— YBCINYHUBACTCA. b — He u3Mensercs. B- YMCHBIIACTCA.

20. Kakoe naBieHne npou3BOJUT CTOIO PTYTH BBICOTOM 76 cMm?

A —=101 xITa. b-=10,1 Ila. B -=1013 kIla.
21. Ha kakoe 13 IBYX OJIMHAKOBBIX TEJ JCHCTBYET MEHbIIIAS apXUMe0oBa cuia?

A —Haremno 1. b — Ha Teno 2. B — Ha 06a tena

OJIMHAKOBAS.

o
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22. Ecnu cuna TsKecTH, IeHCTBYIOIas Ha MPOrpy>KEHHOE B KUAKOCTH TEJO0, OOJIbIIE apXUMEI0BOM
CHJIBI, TO TEJIO ...
A — TOHET. b —BcrubiBaer. B — HaxoauTcs B paBHOBECHU BHYTPH JKUKOCTH.

23. B kako¥i )kuakocTH Oy/IeT miaBaTh Kycok nmapapuHa?
A — B Oensune. b — B kepocumne. B - B Bogze.

24. Yxaxure, B KAKOM U3 IIEPEUNCIICHHBIX CIy4YaeB COBEPILACTCS MEeXaHn4eckas padora.
A — Ha ctone crout rups. b — Ha npy>xuHe BUCHUT rupsi. B — Tpakrop TsHET

MIpUIIET.

25. Onpenenute paboTy, COBEpILIAEMYIO NPU MOJHATHH rpy3a BecoM 4 H Ha BbicoTy 4 M.

A —16 Ix. b-1 Ix. B -8 JIx.

26. Benocunenuct 3a 10 ¢ coepmmn padoty 800 k. Uemy paBHa MOIITHOCTh BEJIOCUTIEAUCTA?
A — 80 Br. b —40 Br. B — 8000 Br.

Yactp 2

27. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (PUINUCCKUMHU BCIMYMHAMH, AHAIUZHUPYS CICTYIOIIYIO
cutyanuio: « C KpbIIIM BBICOTHOTO 37aHMs MaJaeT COCybKa ONMpeaeaéHHON MacChl, Kak MPH 3TOM
6y,[[eT U3MEHATBCS €€ CKOpPOCTb, KWHCTHUYCCKAA OHCPIruad U NOTCHUHAJIbHAA SHECPIUsl OTHOCHTCIBHO
3emutr? COnpOTUBIIEHHE BO3/lyXa MPEHEOPEKUMO MaJIO».

duznyeckue BeJUUYHHDI Xapakrep u3MeHeHHUs
A) ckopocCTb 1) yBenuuures

b) xuneTnyeckas 3Heprus 2) yMEHBIINUTCA

B) notenuunanbHas sHeprus 3) HEe U3MEHUTCA

28.YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (PU3MUECKUMHU BEITMUMHAMM U €IUHMIIAMH 3THUX BEJIWYMH B
CH.

K kaxnmoll mo3unuu mepBoro crosbia mnoadepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3HUIMIO BTOPOTo U
3aMyIInTe B TaOJIMIly BBIOpaHHbIE HU(PHI 101 COOTBETCTBYIOIIUMU OyKBaMH.

Du3nyecKas BeJUIUHA Ennnuna BeJu4uHbl
1. macca A. Heroros (1H)
2. Bec b. xunorpamm (1kr)
3. TJIOTHOCTb B. xunorpamm Ha meTp B kyOe (1 Kkr/m°)

29. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY HAayYHBIMU OTKPBITUSIMU M UMEHAMU YUEHBIX, KOTOPBIM 3TH
OTKPBITHUS IPUHAJIEKAT.

K kaxmoil mo3unuu mepBoro crosibna mnoadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3MILMIO BTOPOTO M
3aMyIINTe B TaOJIMIly BBIOpaHHbIE HU(PHI 101 COOTBETCTBYIOIIUMU OYKBaMHU.



Du3nyecKkue OTKPbITHSA NmeHa y4eHbIX
1. 3aKkoH 0 mepenaye AABJICHUS KUIKOCTSIMU U Ta3aMu A. U.HproTon
2. 3aKOH BCEMHUPHOTO TATOTCHUS b. O.Toppuuennu
3. ombeIT, OOBACHSAIOmMK  paBeHCTBO  arMocdepHoro | B. B.ITackamnb
JTABJICHUsI TAaBJICHHUIO CTOJI0A PTYTH B TpyOKe

Yacte 3

30. Maublii mopieHb rUAPaBINYECKOro npecca noa aeicreueM cuiibl 500 H omyctuiics va 15 cm.
ITpu 3ToM GosbLION NOpIIEHD OAHIICA HAa 5 cM. Kakas cuina nelicTByeT Ha OOJbIION NOPIIEHb?
31. Omnpenenurte CpeHIO MOIIHOCTh HACOCA, KOTOPBIN moAacT 4,5 M BOJIbI Ha BBICOTY 5M 3a 5

MUHYT.

Hrorosasi KoHTpoJbHas padora no ¢pusuke B 7 Kiacce.
Bapuanr 2.

Yacrs 1

1. YTo U3 NpUYUCIEHHOTO OTHOCUTCS K (PU3UUYECKUM SIBJICHUSAM?
A - tenerpad b - unepiusa B - BO3ayx I' - metp

2. YT0 U3 nepeuncieHHoro ABiseTcs GU3NIecKol BETUUNHON?
A - Bpems b - mosHMA B - xeneso I - Barr

3. Uro siBnsieTcs OCHOBHOM eMHUIIEH cruibl B MexayHapoaHoi cucteme equauil (CHU)?
A - Kwiiorpamm b - HBIOTOH B - Barr I' - mxoyns

4. V3MepbTe C MOMOUIbI0 MUJUIMMETPOBOM JIMHEMKH JUIMHY yuyeOHHMKa «DPu3uka 7» M 3amuIluTe
pe3yabTaT ¢ yu€ToM norpemuocty. Kak OyaeT BhIrasaeTh OTBET?
A -21,60+£0,05 cm b- 21,6£0,1 cm B -216+1 mMm I'- 21,6£0,5 c™m

5. Onpeaenure 00beM Tesa MOrPYKEHHOTO B BOAY. > -}
A —150 m. Ma
b —200 mu. =
B — 250 mi. ~—800
I' - 300 mu. =
—600

6. Bce MomneKybl OJTHOTO U TOTO K€ BEIIEeCTBA ...
A — He OTIIMYaroTCs APYr OT Apyra.
b — otnmmyarorcs apyr ot apyra.
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7. Kax 3aBucur nporecc auddysuu ot remnepaTypbl?
A — IIpouecc nuddy3un 3ameanseTcss C pocToM TeMIIEpaTyphl.
b — I[Iponece auddy3un yckopseTcst ¢ pocTOM TeMIepaTyphl.
B —Ilponecc nud¢y3un He 3aBUCUT OT U3MEHEHUS
TeMIIepaTyphbl.
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8. Kak pacnosoxeHbl MOJIEKYJIbI TBEPAOTO Tesna?
A — JIpurasicb 6ecriopsiJo4HO BO BCEX HAIPABICHUAX, IOYTH HE IPUTATUBAOTCS APYT K
ApyTy.
b — He pacxoasarcs Ha 60nblINe pacCTOSHUSA.
B — Pacnionosxensl B onpeieIeHHOM NOPSIAKE.

9. B KaKOM COCTOSTHUU MOYKET HaXOJUThCSA PTYTH?
A — TOJBKO B )KUIKOM.
b — B xunkom, TBEpIOM U Ta3000pa3HOM.
B — Tonbko B TBEpIOM.

10. OTHOCHTENBHO KaKUX TeJ MACCAXHUP, CUIAIIUN B JIBIKYIIEMCS] BaroHe, HAXOIUTCS B COCTOSTHUN
OKOS?
A — 3emis. b — Baron. B — Koueca Barona.

11. Kakoii myTh npoexan MOTOLMKIIUCT 3a 2 yaca JBUTasICh CO CKOpocThio 60 km/u?
A —30 kM. b - 120 xm. B - 100 kM.

12. B Gake BMecTHMOCTBIO 0,2 M° comepskuTest HeTh Maccoii 160 kr. KakoBa mioTHOCTb HedTH?
A — 32 kr/m. B — 800 kr/nm”. B — 200 kr/m>.

13. /IBe oquHaKoBbIe OOYKH HAMIOIHEHBI TOPIOYMM: OJHA — KEPOCUHOM, apyras — OeH3uHoM. Macca
KaKoro roproyero 0osiplie?
A — Kepocuna. b — bensuna. B — Macca onnHakosa.

14. B xakoMm ciydae Ha puc. 3 n300pakeHa cuja TSKECTH, a KakoM Bec Terna?
A — B nepBoMm ciyuae cuiia TSDKECTH, BO BTOPOM BEC TeJa.
b — B nepBoM Bec Tena, BO BTOPOM CHJIA TSKECTH.
B — U1 B mepBOM U BO BTOPOM CIIy4ae CUIIA TAKECTH.
I' — 1 B mepBOM 1 BO BTOPOM CJIy4yae BEC TeJa.

15. Kakyro maccy nmeet teno secom 120 H (g =10 H/kr) ?
A — 120 xr. b — 12 kr. B — 60 kr.

16. Cuna, Bo3HMKarOIas B pe3yibTare AeopMaliy Tejla ¥ HalpaBJieHHasl B CTOPOHY,
IIPOTUBOIOJIOKHYIO IIEPEMEILECHUIO YACTHIL TENA, HA3bIBACTCH ...
A — cunoi ynpyrocTH. b — Becom Tena. B — cunoii tsxectu.

17. Ilpu cma3ke TpyIIMXCS TOBEPXHOCTEH CHIIa TPEHHUS . ..
A — He u3MeHsercs. b — yBenuumnBaercs. B — ymenpmaercs.

18. Bripa3u B mackassix ganenne 10 xlla.
A — 10000 ITa. b—100 ITa. B - 1000 ITa.



19. Pexymue u KoJroImuecs HHCTPYMEHTBI 3aTa4NBAIOT ISl TOTO, YTOOBHI ... IaBIE€HHUE, TaK KaK 4YeM
... IJIOIIA/b OTOPHI, TEM ... IaBJICHHE.

A — yBenmuuuTh; OOJNbIIIE; MEHBIIIE.

b — ymenpmmTh; 60b111€; OOMBIIIE.

B — yBennunth; MeHbI1Ie; OOIBIIE.

20. IIpu ymeHnbieHHH 00beMa Ta3a ero JaBJeHHE ... [IPH YCIIOBUH, UTO Macca U TeMmIepaTypa rasa
OCTaHETCS] HEU3MEHHBIM.
A — yBEIIMYMBAETCA. b — ymenbmaercs. B — He uzmensiercs.

21. Kak M3MEHHTCSI 1aBJICHUE HA TEJIO C YBEIMYCHHEM TITyOUHBI IOTPY>KEHHSI B )KHJIKOCTh?
A — YBenuuurcs. b — YMmenbimurcs. B — He usmenurc.

22. Ecnu cuna TsDKeCTH, ISHCTBYIOIIAs Ha TIOTPYKEHHOE B )KHJIKOCTh TEJI0, MEHBIIIE apXUMEJ0BON
CHIIBI, TO TEJO...
A — BCIUIBIBAET. b — toner. B — HaxoauTcst B paBHOBECUU BHYTPH KUJIKOCTH.

23. B xako¥ )XKHJIKOCTH HE yTOHET Jiea?
A — B Boje. b — B nedrn. B — B cniapre.

24. B xakoM U3 NIEpeYHCICHHBIX CIIy4aeB COBEpIIACTCS MeXaHu4eckas padbora?
A — BoJia 1aBUT Ha CTEHKY COCY/Ia.
b — Manburk nogHMMAaeTCsi BBEPX MO JIECTHULIE.
B — Kupnnu nexxur Ha 3emiie.

25. Beruucnute paboty, npousseneHnyto cuioit 0,02 kH, ecnu pacctosiHue, npoiiieHHOE TEI0M O
HAIpPAaBJIEHUIO JEHCTBUS 3TOM cuiibl, paBHO 20 M.

A —20 Tx. b—-10 Ix. B —400 [Tx.

26. Onpenenute paboTy, coBepiiaemMyro Apuratenem mMomHoctsio 400 Bt 3a 30 ¢?
A — 15000 Ix. b—-1200 Ix. B — 12000 Tx.

Yacrs 2

27. YCTaHOBHWTE COOTBETCTBHE MEXIYy (DHU3UUCCKUMH BEITUYHHAMH, AHATUZUPYS CICIYIONIYIO
cutyaiuio: «Manpuuk OpocaeT BEpTUKAIBLHO BBEPX MY, KaK MPU ITOM OyAeT H3MEHSTHCS €ro
CKOpOCTb, KHHETHYECKas »JHEpPrus W TNOTEHUHAJIbHAs HHEPrusi OTHOCUTEIBHO 3€MJIH?
ConpoTuBieHHe BO3TyXa MPEeHEeOPEeKNMO MaIo».

PDu3nyecKyne BeTHYUHbI Xapakrep U3MeHeHHUs
A) ckopocCTh 1) yBenuuurcs

b) xunetnueckas sHeprus 2) yMEHBIINTCS

B) moTennmansHas sHEpTUS 3) HEe U3MEHUTCS

28. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MCKOAY (1)I/IBI/I‘{CCKI/IMI/I BCIIMYMHAMH U CAWHHUIIaMH O5THX BCIWYHH B
CH.



K kaxmoil mo3unuy mepBOro CToyidla MoJ0epUTE COOTBETCTBYIOIIYIO IMO3UIIUI0 BTOPOTO U
3aMUIIATE B TAOJIUITY BHIOpaHHBIC IU(PHI TIOJT COOTBETCTBYIONTUMHU OYKBAMH.

Du3znyeckasi BeJINYNHA Exunnna BeJTHYMHbI
1. ckopocTb A. Barr (1B71)
2. JIaBJICHHE b. meTp Ha cexyHy (1m/C)
3. MOIIHOCTH B. ITackans (1 I1a)

29. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY HAYYHBIMU OTKPBITUSMH U UMEHAMH YYEHBIX, KOTOPBIM 3TH
OTKPBITUS IPUHAJICKAT.

K kaxnoi mo3umuu mepBoro CTosidla MmoJ0epuTe COOTBETCTBYIOUIYIO IO3UIMIO BTOPOTO U
3aMnuuIMTe B TAOJIUIy BRIOpaHHBIE IIU(PBI O] COOTBETCTBYIOINIMMHU OYKBaMHU.

Du3nyecKkue OTKPbITHS NmeHa y4eHbIX
1. omeir, oOBsAcHsOmUN paBeHcTBO aTtmochepHoro | A. U.HetoToH
JIaBIICHUSI TABJICHUIO CTOJIOA PTYTH B TPyOKe b. D.Toppuueniu

2. 3aKOH O mepeaaye JaBJICHUS KUAKOCTIMH u razamu | B. b.Ilackanb
3. 3aKOH BCEMUPHOI'O TATOTEHHS

Yacts 3

30. Jasnenwme B ruapomnpecce 400 kITa. Ha menpmmii mopiiens neficteyet cuta 200 H. [Tnomans
Goubero mopurs 400 cm’. OpeeuTe MIoMmah MEHBIIEro HOPIIHS U CHITY Ha GOJIbIIEM.

31. MourHocts 3nekTposaBurarens 0,5 kBt. Kakyro paboTy 0H MOXKET COBEpIIUTD 32 5 MUHYT?

KonTpoubHnast padbora 7 kinace. Tema : «B3aumopaeiicteue Tesn»

ITposepsiembie Tembl: Cuna. CHilbl TSDKECTH, YIPYTOCTH, TpeHMsI. 3akoH ['yka. Bec Tena.
Hesecomocts. PaBHOAElcTBYIOIIAs cui. [ledopmanun.

Ileab: MpoBEPUTH YCBOCHHUE YHALIUMUCS U3yUYEHHOTO MaTe€pHalla; BEISICHUTh TEOPETUUECKUE 3HAHUS
[0 TeME ¥ YMEHHUE MPUMEHSATh UX MPU PEIICHUN KaYeCTBEHHBIX M pAaCUETHBIX 3a/1ad.
XapakrepucTuka padorbl. Pabota coCcTONT U3 IBYXX BapUaHTOB, COCTABJICHHBIX M0 MPUHITUITY
I'MA. Conepxut 3a1aHus ¢ BBIOOpOM OTBeTa ( yacTh A), 3aJ1aHUsI Ha YCTaHOBJIEHUE COOTBETCTBUS (
yacTh B), 3agaua ¢ pasBepHyTbiM pemieHueM ( yactb C). Coctout u3 14 3amanuii. 3 Hux B yactu A-
11 3ananmii, yactu B — 2 3apanus, yactu C — 1 3aganue. Bpems BeinosiHeHUus padoThl — 45 MUHYT.
Ycji0BHBIC 0003HAYCHHS

Tun 3ananus YpOoBEHb NOATOTOBKH

BO — 3ananue c BIOOpOM OTBeTa b- 6a30BBIi ypOBEHB NOATOTOBKU

C— 3a7aHMe Ha COOTBETCTBHE I1 — NOBBIIEHHBIN YPOBEHB MOATOTOBKH
P — 3aymanne ¢ pa3BepHyTBIM OTBETOM B — BBICOKNI YPOBEHb OATOTOBKH

OuenuBanne padoThl.

[IpaBunpHOE BHIMIOJHEHNE 33a/IaHU 0a30BOTO YPOBHS OlleHUBaeTcs B 1 Oamt. 3agaHus
MOBBIIIEHHOTO YPOBHS — B 2 0aJijia, 3aJJaHusl BEICOKOTO YpOBHs — 3 Oasia.

Htoro 3a npaBuiIbHOE BHIMOTHEHUE PA0OTHI ydyaluiics MokeT HabpaTh 18 Gan.
OrneHka «5» CTaBUTCS, €CJIM yqamuiicss Habpan 17-18 6amnos;

Orenka «4» cTaBUTCA, eciy ydaiuiics HaOpain ot 13 1o 16 6anos;

Ornenka «3» cTaBUTCS, €CJIM yJamuiicss Habpan ot 9-12 6annos;



Ornenka «2» cTaBUTCA, €ClU yJaluiics Habpan MeHee 9 6aoB.
Tabuauua npaBUWIbHBIX 0TBETOB

Bapuant 1 Bapuant 2
Al 250H 500H
A2 1 4
A3 3 4
A4 3 1
AS 200H SH
A6 2H 6H
A7 3 4
A8 3 4
A9 12H 20H
Al0 3 3
All 20,5kr 30kr
B1 3412 2341
B2 322 113
C1 0,21H 22,6H

BAPHUAHT 1

Al. Ha pucynke npeacrtaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH MOAYJISI CUJIbI YIIPYTOCTH
OT YJUIMHEHUsI IPY>KUHBL. YeMy paBHa KE€CTKOCTh MPY>KUHbI?
OtBer H/m
A2. Kak Bec Tella 3aBUCUT OT Macchl Tena?
1. Yewm Oombiie Macca Tejia, TeM Ooibie Bec 2. UeM MeHbIIE Macca
12 x,. oM Tena, TeM OOJIBIIE BEC
3.Bec He 3aBUCUT OT Macchl Tena 4. Cpenu OTBETOB HET MPaBUIIBHOTO
A3. B kakux eIuHUIaX U3MEPSIOT CHILY?
1.Kunorpammax u rpammax 2.Metpax u kmiiomerpax 3.HproToHax u kunonbtoToHax 4.Her
BEPHOI'O OTBETA
A4. Cuia — 310 (pusnveckast BeIMUMHA, SBISIOLIASACS TPUUYUHONW N3MEHEHUS

i
8

0 4

1. IlnotHoctu; 2.MHepuuwy; 3.Cxopocry; 4.BpemMeHn.
AS. Boruncnute cuily TSKECTH, JEHCTBYIONIYIO Ha SIIIUK Maccoi 20 Kr.
OtBet H.

A6. XKectkocTs npyxxunbl 50 H/M. npyXuHY pacTSHyNIH, ¥ OHA yJUIMHUIACh Ha 4cM. UeMmy paBHa
CUJIa yIpyrocTu?

OtBer H.
A’7. Kakas cuia OCTaHaBJIMBAET CAHKH, CKAaThIBAIOIIUECS C TOPHI?
1. Cuna tsokectn; 2.Bec tema;  3.Cuna TpeHus, 4.Cuna ynpyrocTtH.

A8. Kakas ¢opmyna Beipaxaer 3akoH ['yka?
1. F=mg; 2. m=pV; 3. F=kAx; 4. P=Fx
A9. HaiiguTe paBHOIEHCTBYIOIIYIO CHJI PHC. 2
OTtBet H.
A10. Kakoe sBJI€HNE IPOUCXOIUT C PE3UHOBBIM KT'YTOM, KOT[1a, B35B €0 3a
KOHIIbI, pa3BOJAT PYKH B CTOPOHBI?




1. dedpopmarus cxarus; 2. Jlepopmanus kpyuenust; 3. edopmarus pacTsokeHuUs;,

4. Jlepopmanust u3ruda.

A11. KakoBa Macca Teia, numeromero sec 205H?

OtBer KT.

B1. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXK/ly Ha3BaHUEM CUJIBI U ee onpeneneHrueM. OTBeT 3anuIunTe
110CJIEI0BATEIbHOCTHIO BEIOPAHHBIX LU (P

HA3BAHUWE CUJIbI OIPEJIEJIEHUE

A) cuna ynpyroctu 1) cuna, ¢ KOTOpOi 3eMJIst IPUTATHBAET K ceOe
Tena,

b) cuna Tpenus 2) NeHCTBYET Ha OMOPY WM PaCTATHBAET
10JIBEC;

B) cuna Tsoxectn 3) Bo3HUKaAET pu AedopMaIiu Tena;

I') Bec Tena 4) BO3HUKAET IIPH IBUKEHUH OAHOIO TEJIA IO
MOBEPXHOCTH APYTOTo

B2. . [1o crosy ckonb3UT AepeBaHHbIN Opycok. Kak n3MeHsTCs BETMYMHBI, YKa3aHHbIE B Ta0NHLIE,
€CJIM IIOBEPXHOCTh OpYyCKa CMa3aTh MACIIOM .

A. Bec Opycka 1.yeenuuumcs

b. Cuna tpenus 2. ymeHbuumcs

B. Koaddunuent tpenus 3. He usmenHumcsi
A

T v
C1. Onpenenure cuily TSHDKECTH, IEHCTBYIOILYIO Ha TEJO ( CM. PUCYHOK).
[TpuBeauTe NOIHOE pelIeHUE 3a/1auH.

BAPHUAHT 2
= namyH; F.H Al. Ha pucyHke npencTtaBieH rpaguk 3aBUCUMOCTH
) MOJYJISl CUJIBI YIPYTOCTH OT yJIJTMHEHUS MIPY>KUHBI.
YemMy paBHa KECTKOCTh IPYKUHBI?
Otser H/m % 5
A2. Kak Bec Tena 3aBUCUT o 2 4 6 x, cmOT MaccChl Tena?
1. Cpenu oTBETOB HET MpaBUIbHOTO 2. UeM MeHbIlle Macca
Tela, TeM OOJIbIIIEe BEC
3.Bec He 3aBHCHUT OT Macchl Tella 4.Yem Oobllle Macca Tella, TEM OOJIbIIIE BEC.

A3. HpI0TOH- 3TO €IMHUIIA UBMEPEHHUS ...
1. Maccet 2. IInotHoctu 3. [lmomaau moBepxXHOCTH 4.Cuibl.
A4. Pe3ynpTaT 1€HCTBUSA CUIIBI HE 3aBUCHT OT. ..
1.M3menenns ckopoctu Tena; 2. Toukn npunoxkenns cuibl;  3.Hanpasnenus cunsl;  4.BennunHbl
CUJIBI.
AS. Onpenenurte ULy TSKECTH, ICHCTBYIONIYIO Ha TeNIO, Macca Kotoporo 500 T.
Otser H.
A6. XKectkocTs npyxunbl 60 H/M. npyXuHY pacTsHyId, U OHA yUIMHUIAch HAa 10 cM. yemy paBHa
CUJIa ypyrocTtu?
OtBer H.
A7. Yro sBaseTcs NPUUMHON OCTAHOBKH KaTSALIETocs 110 3eMJIe Msya?
1. Tlpursoxenne 3emnu; 2. Unepmus; 3. Jlepopmanus; 4. Tpenwue.



A8. Cwiia ynpyroctu 1o 3akoHy I'yka paBHa...
1. Fyp =Fmg 2. S=Vt; 3. m=pV; 4. F=kAx
A9. Ha naker caxapa 1 kr, nexxaiuii Ha cToJie, IIOJOKUIN CBEPXY TaKoM e nakeT. Yemy paBHa
PaBHOJICMCTBYIOIIAS CUJIA, C KOTOPOM 3TH MaKeThl JEUCTBYIOT Ha CTOJI?
OtBer H.
A10. ToHkue TpOBOJIOYKH CBUBAIOT B KI'yT. Kakoe sBiIeHHUE NPOUCXOAUT C HUMHU MPU 3TOM?
1. dedopmarus pactsokernus; 2.Jledbopmanus cxarus; 3.Jedopmanus kpyuenus; 4.Jledhopmanus
usruoa.
A11. KakoBa Macca Teia, numeromero sec 300H?
OtBer _ kT.
B1. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEX/y HA3BAHUEM CUJIBI U €€ ompeneraeHrueM. OTBET 3auIInTe
MOCJIEI0BATEILHOCTHIO BEIOPAHHBIX LU

HA3BAHUWE CUJIbI OITPEJAEJIEHUME

A) Bec Tena 1) cuina, ¢ KOTOpo# 3eMJIs MPUTATHBACT K cebe
Tena;

b) cuna ynpyroctu 2) neicTByeT Ha ONOPY WUJIM PacTArMBaeT
MOJIBEC;

B) cuna tpenus 3) Bo3HUKAET IpH AedopMaIiu Tea;

I') Bec TsxecTH 4) BO3HUKAET MPH JABUKEHUU OJTHOTO TeJa 1Mo
MOBEPXHOCTH APYTOTO

B2. K npyxune noasemnieH rpy3. Kak m3MeHATCS BETUYMHBI, yKa3aHHbBIC B TA0JIHIIE, €CITH K
HpPYKUHE MT0ABECUTH I'Py3 O0JIbIIEH Macchl

A. Cuia ynipyroctu 1.yBenmuuuTcs
b. Bec rpysa 2. YMEHBIIUTCA
B. XKecTtkocTh Npy>KUHBI 3. HEe U3MEHUTCS wn e
C1. Onpenenure
= / CHITY TSDKECTH,
JeicTByromyIo Ha Teo ( cM. pucyHok). [IpuBenute = , MIOJTHOE pellIeHue
3aa4u. S ‘

~~400|

Ii'i

BxoaHasi KOHTpOJIbHAsE padoTa no pusuke nJi9 8 Kiacca

I
|

:

i
I

Bapmuanr 1.

Yposens A. l
1. B xakux Tenax npoucxoauT nuddyszusa?
1) TonpKo B ra3ax; 2) TOIBKO B JKHJIKOCTSX; 3) TONBKO B TBEPABIX Tenax; 4) B razax,
KHUIKOCTSIX M TBEPJIbIX TeIaxX.

Csureuy

2. Ilpm paBHOMEPHOM JBHUKEHUH 3a 2 MUHYTBI TEJIO MPOXOAUT MyTh, paBHbIN 240 cm. CKOpPOCTH

TeJa paBHA
1) 0,02 m/c; 2) 1,2 m/c; 3) 2 m/c; 4) 4.8 m/c.

3. I3mMeHuTCA M CKOPOCTh JBUKEHUS TEJa, €CIIN JEHCTBHAE APYTUX TENl HA HETO IPEKPaTUTCs?
A) He mamenutcs; b) YBenmuuutcs; B) YMenbmuTcs.

4. [InotHOCTH cepebpa paBHa 10,5 r/em’, Beipasure ee B Ko/,
A) 105 kr/m%; B) 0,105 kr/m; B) 10500 kr/m®; T) 1050 xr/m®.



5. BelTankuBaromias cuia pacCUYuTHIBAETCS IO PopMyIie. ..
A) p=gph; B) F=gpxVs; B) F=gm; T') F=pS.

6. Korna Temno Tonet?
A) ecmu Fy=mg; b) ecnu F, >mg; B) ecnim F,<mg;

7. U3 xonoana riiyOMHON 5 M MOIHSIN Beapo Maccoi 8 kr. CoBepIlieHHas Py ATOM paboTa paBHA
A) 1,6 Ix; b) 16 Ixx; B) 40 Ix; I') 400 dx.

Yposens B
8. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (PU3NYECKUMU BEIMUYMHAMH U UX €IMHUIIAMH U3MEPEHUS B
CU.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA EJAVMHULBI U3BMEPEHUA
A) DOueprus 1) Kunorpamm
b) I1nedo cumb 2) Metp
B) MomHocTth 3) Barr
4) HproToH
5) Jxoynb
A b B

9. AnmroMuHUEBBIN Opycok Maccoit 0,27 Kr onyieH B ciiupT. Yemy paBHA JeHCTBYOIAs HA OPYCOK
apxuMenoBa cua? (Perupra=800 K/, Pamomuims—2 700 KF/MS).

BxoaHasi KoHTpOJIbHAs padora no ¢pusuke 11 8 Kiacca

Bapmuanr 2.
Yposensb A.
1. B xakux tenax nuddy3us mpu 0IMHAKOBBIX TEMIIEpATypax MPOUCXOIUT ObicTpee?
1) B razax; 2) B ®UAKOCTAX; 3) B TBEP/BIX Tesax; 4) BO BCEX OMHAKOBO.

2. 3a kakoe BpeMsi Bejocuneauct mpoenet 360 M, ABUTAsICh CO CKOPOCTHIO 18 kMm/4.
1) 20¢;2)36¢;3)72¢;4) 1800 ¢

3. Kyna HakJIOHSAI0TCS TacCaXUPBl OTHOCUTENBFHO aBTOOYCa, KOTJla OH IIOBOPAUYMBAET HAJIEBO
A) npsamo no xony aBrodyca; b) Haneso; B) Hampaso.

4. ITnotHOCTH Mpamopa 2700 Kr/M. Bripaszute ero B r/em’.
A)27t/em®;, B) 0,27 r/em®; B) 2,7 r/em®; T) 0,027 r/em®,

5. @opmyna, 0 KOTOPOW MOKHO BBIYMCIIMTH BBITAIKUBAOILYIO CUITY, - 3TO. ..
A) F=pS; B) p=gph; B) F=kl; T') F=g pavs.

6. Kakoe JOJIDKHO OBITh BEITIOJIHCHO YyCJIOBHEC, YTOOBI JICTATEIbHBIN arrapar Mor B3JICTETH?



A) FTFI)K: Faa B) FT}[}K > Fa; B) FTﬂ)K < Fa1

7. Mamuna paBHOMEpHO nogHUMaeT Tesio maccoit 10 kr Ha BeicoTy 20 M 3a 40 c. Uemy paBHa ee
MOITHOCTB?
A) 50 Bt; B) 5 Bt; B) 500 Bt; T') 0,5 Br.

Yposens B
8. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY PU3NYECKUMU BEIMYMHAMH U (POpMyJIaMH, IO KOTOPBIM 3TH
BCJIMYHHBI OIIPCACTIAIOTCA.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA ®OPMYVYJIbI
A) Mexanunyeckas padora 1) mgh
b) MomenT cun 2) Fs
B) Kunernueckast sHeprus 3) mg
mv?
4) 2
5)F-L
A b B

9. Mennsiil uuuHIp Maccot 3,56 Kr onyieH B 0eH3uH. OnpenenuTe N1eUCTBYIONIYIO0 Ha HETO
apXUMEAOBY CUINY (Psersma=/ 10 KF/M3, Pre—8900 Kr/M3).

Omeemui:
1 2 3 3) 6 8 9
Bapl |4 1 a r B r 523 0,8H
Bap2 |1 3 B B r B a 254 2,84H

Cucrema OlLIEHUBaHUSA:

VYposens A: 1 — 7 Bompocsl olleHHBaroTCs B 1 6asw;

Ypogens b: 8, 9 Bonpocs! — 2 6ama. Beero 3a paboty — 11 6amos.
11-10 6 — «5»

9-80 —«»

7-66 —«3»

Hroroselii TecT mo ¢pusuke 1 8 kiaacca

JlaHHBII TECT MOXKET UCTIONB30BATHCS B KOHIIE Y4€OHOTO rojia i KOHTPOJIs 3HaHui yuaruxcs. OH
COJICPXKUT 3aJIJaHUS PA3HOTO YPOBHSI CIIOXKHOCTU. BpeMst BeIOTHEHUST pabOTHI - 45 MUHYT.
CtpykTypa TecTta: 2 BapHaHTa UTOTOBOM pabOThI ¢ BEIOOPOM | TIPaBUILHOTO OTBETA, COCTOUT U3 17
3alaHui KaXabId. B 3amannsix yactu A He00X0IMMO BBIOpATh MPaBUIILHBIN OTBET; B 4acTu B
3amucath (GOPMYITy U BBIOpATh MPAaBUIIbHEIN OTBET; B yacTu C 3amucaTh MOAPOOHOE pelieHHe.
PacnpeaeJieHue 3a1aHui 110 OCHOBHBIM TeMaM Kypca pu3uku

Ne Koumnuect | YpoBeHb CJI0KHOCTH
n./n Tema BO

3aganuii | A B C
1 TenoBbie SBICHUS 3 2 1 -
2 V3MeHeHue arperaTHbIX COCTOSHUN | 3 2 - 1




BCIICCTBA

3 DIIEKTPUUECKUE SIBJICHUS 6 2 3 1
4 DJIEKTPOMAarHUTHbIE SIBICHUS 2 2 - -
CBeToBbI€ SBJICHUS 3 2 1 -

Hroro 17 10 5 2

OneHka TeCTUpOBaHUS:
OJHO 3ajaHue u3 yactu A — 1 Oa;
OIHO 3aJaHue U3 yacTu B — 2 Gamia;
oHO 3aganue u3 dactu C — 3 Oayuia
Bcero 26 6annos.
Kpurepuu onieHuBaHus:
Yacrs B:
2 6aJs1a cTaBUTCS B TOM Cllydae, €ClIM IPaBUIIbHO 3amKcaHa (popMylia U paBUIbHO BEIOPAH OTBET.
Ecinu BBINOJIHEHO OJTHO U3 3TUX YCIIOBUH, TO cTaBUTCS 1 GaJLI.
Yacts C:
3a BoinonHeHue 3aaanus C ydamuiics noiayyaet 3 6ajuiia, ecjii B pellieHUH NPUCYTCTBYIOT
NPaBUJIbHO BbINOJHEHHbIE CJIEAYIOIIMeE 3JIeMEeHThI:
- IPaBUWJIbHO 3aIllMCaHbl HEOOXOUMBIE I PEILICHUSI ypaBHEHUS (3aKOHbI);
- IPaBUJILHO BBINIOJHEHBI ajlredpanyeckue npeodpazoBaHys U BBIYMCICHHUS, 3alCaH BEPHBIA OTBET.
3ajlaHue olleHuBaeTcs 2 0ajamMu, ecu
-cJieflaHa oIuOKa B MPeoOpa30BaHUAX UM B BEIUMCIICHUSX
WIH
- IIPU BEPHO 3alMCAaHHBIX UCXO/HBIX YPAaBHEHUSIX OTCYTCTBYIOT IPe0Opa30BaHuUs UM BBIYUCICHUS.
3ajaHue oueHuBaercs 1 6anom, eciin
- cie7laHa OlIMOKa B OJTHOM U3 UCXOJIHBIX YpaBHEHHM
WIH
-0JIHO U3 HEOOXOUMBIX UCXO/IHBIX YPAaBHEHUH OTCYTCTBYET.
Bo Bcex ocTalbHBIX CIy4asiX cTaBUTCA oneHKa () 6aynoB.
Hroroselii Tect mo ¢pusuke 1 8 Kiacca

1 BapuanT
HUHCTPYKLMUS no BbINOJIHEHHIO HTOTOBOI'0 TECTA.
K ka)xnoMy 3aaHHIO 1aHO HECKOJIBKO OTBETOB, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJIMH BEPHBIN OTBET.
YacTb A BbIOEpHUTE OMH MTPaBUIIbHBIN OTBET
1.Kakum criocoGoM MOKHO U3MEHHUTh BHYTPEHHIOIO SHEPIHIO Tela:
a) HarpeTh €ro;
0) HOJHATH €ro Ha HEKOTOPYIO BBICOTY;
B) MPUBECTH €T0 B IBU)KEHUE;
I') U3BMEHUTD HEJb3sl.

2. Kakoii BuJI Terionepeaayu COMpOBOKAAETCS IEPEHOCOM BelecTBa?
a) TeTUIONPOBOTHOCTH;

0) KOHBEKIIHS;

B) U3JIyUYCHUE;

') BCEMHU TpeMsl CIIocO0aMU MepeYrCICHHBIMU B OTBETAX a-B.

3. Kakas du3nueckas BeqmuuHa 0003HayaeTcs OyKBoii A 1 mMeeT pasMepHOCTH JIk/Kr?
a) yAenbHas TeIIOEMKOCTb;
0) yaenpHas TEIUI0Ta CrOpaHus TOIUJIMBA;



B) yYACIbHAA TCIJIOTA IJIABJICHUA
T) yAenbHas TEIIoTa Mapooopa3oBaHus.

4. cniapeHue npouCcXo/IuT. ..

a) npu J000# TeMIeparype;

0) mpu TeMIiepaType KUICHUS;

B) MIpHU ONPEAEIEHHON TeMIepaType A KaXa0u KUIKOCTH;
r) nmpu Temriepatype Boime 20 °C .

5. Ecnu Tena B3aMMHO TPUTATUBAIOTCS, TO ATO 3HAYUT, YTO OHU 3aPSIKCHBI ...
a) OTPULIATEIIBHO; 0) pa3HOUMEHHO; B) O/IHOUMEHHO;  T) MOJOXKUTEIBHO.

6. ConpoTHBIICHHE BEIYUCISAETCS 110 hopMyJie:
a) R=1/U; 06) R=U/I, B) R = U*[; I') MPaBWJIbHOU (DOPMYJIBI HET.

7. VI3 kaKoro moJiiroca MarHuTa BBIXOST JJMHUU MarHUTHOTO TOJIs?
a) U3 CEBEpPHOTO;

0) U3 10)KHOTO;

B) U3 00OMX TOJIFOCOB;

T') HE BBIXOJIAT.

8.Eciu aeKTpruuecKui 3apsi JBUKETCS, TO BOKPYT HETO CYIECTBYET:
a) TOJIbKO MarHUTHOE I0JIE;

0) TOJIBKO JICKTPUUECKOE T10JIC;

B) U DJIEKTPHUYECKOE U MArHUTHOE TOJIE;

T') HUKAKOTO TOJISI HET.

9. M3BecTHO, YTO yIiIbl OTPAXKEHUSI CBETOBBIX JIyuel cocTaBisitoT 20° u 40°. Uemy paBHBI UX YTIJIbl
nmageHus?

a) 40°u 80°

6) 20° u 40°

B) 30°u 60°

r) 20°u 80°

10. Cxomnbko hokycoB umeeT cobuparomas 1uH3a? Kak oHM pacrosioskeHbl OTHOCUTENBHO JTHH3bI?
a) /IBa; Ha onTHYECKOW OCH CUMMETPUYHO 10 00€ CTOPOHBI JTUH3BI

6) OnvH; Ha ONTUYECKOM OCH Mepe] INH30M

B) O1MH; Ha ONITUYECKOM OCH 3a JIMH30H

r) JIBa; 3a TMH30M Ha Pa3HBIX PACCTOSHUAX OT Hee

Yacrtp B 3anummure ¢popmynny u BeiOepUTe MPaBUIIbHBIN OTBET

11. Y nenbnas termmoeMkocTs kupnuya 880 kJlx / (kr - °C) . Kakoe KOTH4ecTBO TETIOTHI
notpelyeTcs JUIsl HarpeBaHus 01HOro kuprnuya maccoit 1 kr va 1 °C.

a) 8800 JIx  ©0) 880 kx/xx B)880 Ix r)88 Ik

12.JIamna, conpoTuBiIeHUE HUTH Hakana KoTopoil 10 Om, BkitoueHa Ha 10 MUH B 11eMb, T€ CHIIa
toka paBHa 0,1 A. CKOJIBKO HEPTHH B HEH BBIICIUIIOCH.
a) 1 JIx; 0) 6 JIx B) 60 JIx; r) 600 JIx.



13. Cuna Toka B mamne 0.8 A, Hanpsiokenue Ha Hell 150 B. KakoBa MOITHOCTB 3JIEKTPUYECKOTO TOKA
B stamne? Kakyio paboTy OH COBEpIIUT 3a 2 MHUH €€ TOPeHHUs?
a) 120 Bt; 22,5 k/Ixx  ©6) 187,5 Bt; 14,4 xJI)x  B) 1875 B1; 14,4 x/Ix 1) 120 BT;14,4 ]I

14. Isa npoBoHuka conpotuiienreM R1 =100 Om u R2 = 100 OM coequHeHbl mapaijieabHo.
YemMy paBHO UX 00I11€€ CONPOTUBIICHHE?
a) 60 Owm; 6) 250 Owm; B) 50 Owm; r) 100.

15.0mnpenennure OoNTUHYECKUE CUIIBI JTUH3, (POKYCHBIE pacCTOSHUS KOTOPBIX 25 ¢cM u 50 cM.
a) 0.04 notp u 0.02nntp;  6) 4 aurp u 2 antp  B) | notpu 2 nutp 1) 4 autp u 1 gnTp

Yacrp C 3anuiure peiieHue 3a1auu.

16. CkonbKO HEPTUM U3PACX0A0BaHO HA HarpeBaHue Bojbl maccoi 0,75 kr ot 20 10100 °C u
nocienyomiee oopazopanue mapa maccoit 250 r? (Y aenbHas TemioeMKocTs Boasl 4200 Jix /
kr - °C , yaenpHas TEIJIOTa Mapooopa3oBaHus BOAbI 2,3 ¢ 10° JIx/KT )

17.Hanpsi>xenue B sxene3HoM npoBogHuke anuHoi 100 cm u ceuenueM 1 MM pasho 0,3 B.

Y nensHoe conpoTuBienue xenesa 0,1 Owm - MM%/M. Bbrancimre CUIIY TOKa B CTaJIbHOM MTPOBOJHHUKE.

Hroroswlii TecT nmo ¢pusunke 1 8 kiaacca

2 BapuaHT
HHCTPYKIMUS no BHINOJHEHUIO HTOTOBOI0 TeCTA.
K xaxaoMy 3aaHuIO 1aHO HECKOJIBKO OTBETOB, U3 KOTOPHIX TOJIBKO OJIMH BEPHBIN OTBET.
Yactp A BeIOCPUTE OJIUH NMPABUIILHBINA OTBET

1. BHyTpeHHsIs SHEpTuUs Tell 3aBUCUT OT

a) TeroBOro ABMKEHUS YACTHII, U3 KOTOPBIX COCTOHT TEJIO

0) BHYTpEHHEr0 CTPOCHHS

B) KOJIMYECTBA MOJICKYJI, BXOSIINX B COCTaB Tella

T') MIOTeHIINATFHOW U KUHETUYECKOW YHEPTUH BCEX YACTHI Tela

2. B Bakyyme dHeprus rnepeaaercst
a) U3JTyYeHUEM;

0) KOHBEKIIHEI;

B) TEIJIONPOBOIHOCTHIO;

I') APYTUM CIIOCOOOM

3. Kakas ¢usnueckas BennunHa obo3Havdaercst OykBoi L u umeer pazmepHocTs Jx/Kr?
a) yAenbHas TEIIOEMKOCTb;

0) yaenpHas TEIUIOTa CrOpPaHus TOIUINBA;

B) yJeJIbHAs TEIUI0TA IJIaBJICHUS;

I') yaeJbHas TeIioTa napooOpa3oBaHUsL.

4. IIpu kpucCTa/NIM3alMK TEMITEpaTypa TBEPIAOTO TeNa ...
a) YBEJIMYMBAETCS;

0) yMeHbIIIaeTcs;

B) HE U3MEHSETCS;

T') 3aBUCHUT OT MacChI TeJa.



5. Ecnu 3apsikeHHbIE Tela B3aMMHO OTTAJIKMBAIOTCS, TO 3TO 3HAYUT OHU 3apPSKEHBI ...
a) OTPULIATEIIBHO;

0) pa3HOMMEHHO;

B) OJJHOMMEHHO;

T') MOJIOKUTEITHLHO.

6. Cuiia Toka BhIUMCIsIeTCs 110 hopmyie:
a) [ =R/U; 6) I=U/R; B) [ = U*R; T') IpaBUIBHON (POPMYITBI HET.

7. YTO Cy UT UCTOUHUKOM MarHMUTHOTO MOJIs T0Jis1?
a) DJIEKTPUYECKUN TOK

0) MOJIOXKUTEIBbHBIN AIEKTPUUECKUI 3apsi

B) OTPHIIATEIbHBINA AIEKTPUUECKHI 3apsil

T) 11000 ANMEKTPUIECKUHN 3apsil

8. Kakue MecTa mocTOSITHHOTO MarHuTa OKa3bIBAIOT HanOoJIbIIee MaruuTHoe neiictere? Kak nx
Ha3bIBAIOT?

a) UX KOHIIbI; OYKHBIA U CEBEPHBIN MOIIOCHI

0) HaxonsAIIMECs B CEpeInHE MAarHuTa; MOJIIOCHI

B) BCE MECTa OKa3bIBAIOT OJIMHAKOBOE JICHCTBUE

I') CpeaH OTBETOB HET MPABUIILHOTO

9. Yrubl nafieHus AByX CBETOBBIX JIy4eil Ha 3epKajIbHYI0 NOBEPXHOCTh paBHbl 70° u 20°. Uemy
PaBHBI UX YIJIbI OTPAXKEHUs?

a) 70° u 20°

6) 20° u 70°

B) 90° u 50°

r) 50° 1 90°

10.EcTb 111 oKycCHI y paccenBaroLeil TMH3bI?

a) Her, Tak Kak OHa OTKJIOHSIET CBETOBBIC JTyUU OT ONTHYECKOU OCH

0) [la, omHaKO pacroNokeHbl OHU HE CHMMETPUYHO OTHOCUTEIHLHO JTMH3BI

B) /la, HO OHM — MHUMBIE, HAXOATCS TTO 00€ CTOPOHBI JTUH3BI HA PABHBIX OT HEE PACCTOSTHUSIX
r) Jla, HO OAMH MHUMBIi Mepe1 TMH30M Ha ONTUYECKON OCH

Yacrtp B 3anummure ¢popmyny u BeiOepUTe MPaBUIIbHBIN OTBET

11. Kakoe komu4ecTBO TemioThl motpedyercs aist HarpeBanus 10 kr meau Ha 1 °C?
VnenprHas TermmoeMkocTh Meau 400 Jx/kr * °C.
a) 40 [Ix; 6) 400 Ix; B) 4000 [Ix; r) 40000 JIx.

12. TIpoBonuuk obmagaet conporusieHneM 80 Om. Kakoe KoIM4ecTBO TEIIOTH BBIJCIUTCS B HEM
3a 10 ¢ ipu cuite Toka 0,3 A?
a) 7,2 x; 0) 72 JIx; B) 720 JIx; r) 72 xJIx.

13. B nmpoBonHuke conpoTtusiaeHueM 15 Om cuna Toka paBHa 0,4 A. KakoBa MOIIHOCTH
ANEKTPUIECKOTO TOoKa B HeM? Yemy paBHa paboTa TOKa B ’TOM MPOBOJAHHUKE, COBEpIIeHHAas 3a 10
MUH?



a) 2,4 Br; 1,44 x]Ix 0) 6 Bt; 3,6 x/Ix B) 6 BTt; 60/]x r) 2,4 BTt; 24 JIx

14. JIsa npoBoanuka conporusiaeHreMm R1 =150 Om u R2 =100 OM coenuHeHsb! 1OCIEA0BATEIBHO.
Yemy paBHO HX 00IIee COMPOTUBIICHHE?
a) 60 Owm; 6) 250 Owm; B) 50 Om; r) 125 Om.

15. OnTrueckue cuiibl IMH3 paBHBL 5 qutp u § autp. KakoBbl ux GpokycHble paccTOSHUS?

a) 2mMul25m 06)20cmu12,5¢cm B)2cmu 1,25 cm rN20mm12,5m

Yacrp C 3anuimuTe peiieHue 3a1auu

16. CKOIBbKO SHEPTUU BBIICIUTCS MIPU KPUCTAIIIN3ALNUN U OXJIAKICHUH OT TEMIIEPATyphI IJIABJICHUS
327 °C no 27 °C cBUHIIOBOM MIacTUHEI pazmepoMm 2 - 5 - 10 cm? (Y aenbHas TemioTa
kpuctaumm3anuu ceuHima 0,25 - 105 Jx/kr, ynenbHas TernoeMKkocTs Boasl 140 Jx/kr - °C,
IJI0THOCTH cBHHIA 1130 Kr/m?).

17. Cuna Toka B CTaJIbHOM ITPOBOJHUKE AJIMHON 140 cM 1 IUIOIIA/1bIO TONEPEYHOrO CEUEHMUS
0,2 MM paBHa 250 MA. KakoBo HalpskeHUE Ha KOHI[aX 3TOr0 MPOBOAHUKA? Y IeIbHOE

2
conportusiieaue cramu 0,15 Om - Mm“/m.

1. llIxajna AJIA mepeBoJa Yucja NpaBUJIbBHBIX OTBETOB B OUEHKY 110 NATHOAILHOI IIKaJIe

Uucio HabpaHHBIX OaJIJIOB 0-7 8-12 13-17 18-26

Orenka B Oasax 2 3 4 5

2. Tabauia oTBETOB K 3amaHusaM 4dacteil A, Bu C

4acTh AlAIA|AIA|A|A/A|A |A |B B |[B|B |B |C C

No

amanmst (1 (2|13 |4(5(6 (7|89 |10|11 12 13|14 |15 |16 17

1 Bap. a|0|B|la|6|6|a|B |0 |a |B B |r |B |0 |827x/[x |3A

2Bap. |6 |a|r |B|O|O|a|06|B |O |T B |0 |0 |[r |75x/K |0,26
B

Kontpoabnasi padora no ¢pusuke 8 kiace
Tema: « TenjgoBbIe ABJICHU»

B nannoit pabote mpoBepsitoTCA 3HAHUS U YMEHUS, TPUOOPETEHHBIE YUAIIUMKCS B PE3YJIbTaTe
ocBoeHMS pazziena «TernoBsle sIBIeHUs» Kypca GU3NKH OCHOBHOM HIKOJIBI.

Hucmpykyus no 6blnonHenuio.
Ha Brimonnenue padotsl orBoauTtcst 40 Munyt. Pabota coctout u3 Tpéx yactel U BKIIOYAeT §
3aJJaHuH.




Yacte | conepxur 5 3anannii (A1-AS) ¢ 4 BappaHTaMM OTBETA K KaXI0MY, U3 KOTOPBIX TOJIBKO
OJVH BEPHBIN.

UYacTs 2 BKIIOYAET JBa 3a7aHusl ¢ KpaTKuM oTBeToM (B1-B2).

YacTb 3 copep)KuT OJHO 3a/1aHue, Ha KOTOPOE CIIEAYET JaTh Pa3BEPHYTHIM OTBET.

OTBeTHI 3aMHUCHIBAIOTCS HA OTIEIBHOM MOAMUCAHHOM JICTE CO IITaMIIOM 00pa30oBaTeIbHOTO
YUPEKACHUS.

Kpurepum oueHku BbINOJIHEHUSI KOHTPOJIbHOI PadOThI.

3a BepHO BBIIOJIHEHHOE 3a7anne Al-AS BeicTaBisercs mo 1 6asmry.

3amanue B 1 onenuBaercs B 2 6aia, eciiv BEPHO yKa3aHbl BCE TPHU JIEMEHTA OTBETa; B 1 Oaiu, eciiu
MpaBUJILHO YKa3aHbl OJIMH WJIM JIBa 3JieMeHTa U B () 0a/JI0B, €CIIM OTBET HE COJEPIKUT SJIEMEHTOB
MPaBUJILHOTO OTBETA.

3ananue B 2 onenuBaercs B 1 6amn

3amanne C 1 onenuBaercs B 3 6ayuia. 3aanue npeacTaBiseT coOol 3amaqy, sl KOTOpOi
HE0OXOAMMO 3amucaTh NoJiHOe peireHue. [omHoe mpaBuIbHOE peleHre 3a/1a4M J0HKHO BKIIOYATh
3aMuch KPaTKOTO ycinoBus 3anaun («/Jano»), 3anucey Gpopmys, MpuMEHEHHE KOTOPhIX HEOOXOIUMO U
JIOCTaTOYHO JIJIsl PEIICHUS 3a7]a41, a TAK)K€ MaTeMaTHUeCKUE PeoOpa3oBaHus U pacuéThl,
MPUBOJIAIINE K YUCIOBOMY OTBETY.

Kpurepuu onienku Boimosninenus 3aganus C 1.

KpI/ITepI/II/I OLICHKHU BBIITOJIHCHHA 3aaHUA banner

ITonHOE NpaBUIIBHOE PELLICHUE:
1. BepHO 3amMcaHO KpaTKoOe YCIIOBHUE 3a]1auH;
2. 3amucaHbl GOPMYIIbI, IPUMEHEHHE KOTOPBIX HEOOXOIMMO M JOCTATOYHO JUIS
pEIICHUS 33]1a4i BEIOpAHHBIM CIIOCOOOM; 3
3. BBINOJIHEHBI HEOOXOAUMBIC MATEMAaTHUECKUE NTPEOOPA30BAHUS U PACUETHI,
IIPUBOALINE K IPAaBUIIBHOMY UYMCIIOBOMY OTBETY, IPEICTABIIEH OTBET.
JlonyckaeTcs penieHye 1no «4actaM» (C NpoOMeXyTOUHBIMU BBIYMCICHUSIMH)

[TpaBuiibHO 3anucaHbl HEOOXOAUMBIE (POPMYJIBbI, TPOBEIEHBI BHIYUCICHUS U MTOIY4YEH
OTBET, HO JIOTyIIEHa OINOKA B 3alUCH KPATKOTO YCIOBUS

WU

NPEJCTAaBICHO pellleHUe TOJIBKO B 001eM BUJE, Oe3 KaKuX-T100 YHCIOBBIX PacYEéTOB | 2
WU

3anucanbl GOPMYIIbI, IPUMEHEHHE KOTOPhIX HEOOX0IMMO, HO B MATEMaTUYECKUX
peoOpa3oBaHUAX WM BBIUMCICHUX AOMYIIEHa olnoKa.

3anucaHbl U UCIIOJIb30BaHbI HE BCEe UCXOAHBIE (HOPMYITBI, HEOOXOIUMBIE IS PEIICHUS
3a7a4H,

W 1
3anmcaHbl Bce NCXOHBIC (DOPMYIIBI, HO B OJTHOW M3 HUX JIOMYIIICHA OIIMOKA.

Bce cirydan perreHus, KOTOpbIe HE COOTBETCTBYIOT KPUTEPHUSIM BBIIIC YKa3aHHBIM. 0
bann Onenka
10-11 «5»
8-9 «4»
7-5 «3»
4-0 «2»

Kontpoabnasi padora no ¢pusuke 8 kiace



Tema: «TemnoBble ABJICHUA»

Bapuant 1
CropaBo4YHBIA MaTeEpUAI
VY nenpHas TEMIOEMKOCTD:
Bogxa 4200([1x/xr°C)
Ceunen 140/x/(kr 'OC)
Menb 400(I[>K/KF'OC)

A 1. TeroBbIM IBHKEHUEM MOKHO CUUTATh

1) osudicenue 0OHOU MONEKYNbL,

2) becnops0ouHoe 08udiceHUe 8Cex MOLEKYIL;

3) 0sudicenue nacpemoco mena;

4) 1106011 U0 08UINCEHUSL.

A 2. B ouH cTakaH HaJIUIU XOJIOAHYIO BOAY, a B IPYTOi - TOPAYYIO B TOM ke KojudecTse. [Ipu
ITOM...

1) eHympenHss snepeus 600bl 8 060UX CMAKAHAX 0OUHAKOBA,

2) 8HympeHHAs dHepeusi 600bl 8 NEPEOM cmakaue 6ovule;

3)6HympeHHuss sHepaus 600bl 80 8MOPOM CIAKAHe DonbuLe;

4) onpedenumsb HEBO3MONCHO.

A 3. [lepenoc snepruu oT 0oJiee HArpeThIX TeJ K MEHEE HArPEThIM B PE3yJIbTaTe TEIIOBOTO
JBUKCHUS B3aUMOJICHCTBUS YaCTHUII, HA3bIBACTCA. . .

1) mennoomoaueii,; 2) usnyyeHuem;

3) konsekyueti,; 4) menionpogooHOCMbIO;

A 4. Eqununei uaMepeHus yaelbHON TemT0EMKOCTH BEIIECTBA SBISETC. . .

1)/Iorc; 2) Jic/ke®C 3 ) [owc/ke 4) K2/ Jonc®C

A 5. KonnuecTBo TeIIOThI, U3pacX0JOBAHHOE MPU HArpeBaHUH TeJa, PACCUNTHIBACTCSA T10
dbopmyre...

1) Q=m (tz-tl) 2) Q=c (tz-tl) 3) Q=cm 4) Q=Cm(t2-t1)

YacTts 2

[Tpu BeimonHeHuu 3aanus B 1 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY COAEPKAHUEM MIEPBOTO U BTOPOTO
cTOJIOIOB. JlJIs 3TOTO KaXKIOMY AJIEMEHTY MEPBOT0 CTOJIONA MOAOEpUTE TTO3UIIUIO U3 BTOPOTO
cTonbia. Brinmmte B Tabnuily 3aianus udpsl- HOMepa BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B 1. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MKy YTBEPKICHUSMU M PUMEPAMHU UX MTOSCHSIIONTIMH.

YTBepxKACHUS ITpumepsl

A) Ilpu KOHBEKIIMU TEIUIOTa EPEHOCUTCS
CTPYSIMU r'a3a Uiv KUAKOCTH.

b) Paznuunble BelecTBa UMEIOT Pa3HYIO
TEIJIONPOBOJHOCTbD.

B) Boznyx siBasieTcs i10XUM IPOBOJAHUKOM
TEIJIOTHI.

1)Ha 3uMy B OKHa BCTaBJISIIOT JBOMHbBIE paMbl,
a HE CTEKJIO IBOMHOM TOJIILIUHBI.

2) ’Kuokocmu (6 uaiinuxe, komze u m. 0.)
6ce20a Hazpesarom CHU3y, a He C8epX).

3) AntoMuHuesas KpyiHcka ¢ 2opadum 4aem
obocueaem 2youvl, a papgoposas ne
oborcuzaem.

A | B

| B

[TomyuuBIerocs mocaea0BaTeIbHOCTh U(p epeHecuTe B OJIaHK OTBETOB (0€3 MpoOesToB U KaKuX-

100 CHMBOJIOB).

B 2. Kakoe Koa1m4ecTBO TEMI0Thl HEOOXO0AUMO COOOIIUTh KYCKY CBHUHIIA MaccOi 2 KT, 4TOObI
HarpeTs ero ot 10 1o 110°C. OtBer BbIpasuTe B KJK.

Yacte 3



C 1.B xonoanyro Boay Maccoi 2 Kr, UMEIOIIYI0 TEMIIEPATYPY 10°C OITyCKaroT Opycok maccoii 1k,
HarpeThIi 10 IOOOC.Onpez[eJIHTe YACNBHYIO TEIIOEMKOCTh MaTepHraia, i3 KOTOpOro U3roTOBJIEH
OpyCOK, ecii 4yepe3 HEKOTOpOe BpeMs TEMIIepaTypa BOJBI H OpycKa cTajia paBHOU 15°C. [Torepsamu
TEIUIOTHI IPeHeOpeyb.

KonTposbnas pabora no ¢pusuke 8 kiacc
Tema: «TemyioBble sIBJeHU»

Bapmuanr 2
CnpaBoYHBII MaTepuan
VYV nenbHas TEIIIOEMKOCTD:
Boza 4200(1x/xr°C)
Caunert 140/x/(xr °C)
Menp 400(I[>K/Kr'OC)

A 1.01 Kakux BEJIMYMH 3aBUCUT BHYTPEHHSIS SHEPrUsi?

1. om cxopocmu mena u e2o maccoi;

2. om memnepamypbsl u €20 MAcchl;

3. om nonodcenuss 00H020 meia OMHOCUMENbHO OPY2020,

4. om memnepamypvl meia u e2o CKOpoCmiu.
A 2.B kakoM #3 TIPUBEICHHBIX TIPUMEPOB BHYTPEHHSIS SHEPTHUS YBEITMYUBACTCS ITyTEM COBEPIICHUS
MEXaHUYECKOM paboThl HaJ TeToM?

1. naepesanue 260305 npu 3abusanuu e2o 8 00CKy,

2. Hazpesamue MEeMauIUYecKol JOHCKU 8 2opsaUdell 8ooe,

3. evibusanuem npobKu u3 OYmMuliKu 2a3upO8AHHbLIM HANUMKOM,

4. masnHue 1voa.
A 3. KoHBEKIUS MOKET MPOUCXOTUTD. ..

1. monwvro 6 cazax;

2. MOAbKO 8 HCUOKOCTSX

3. MOIbKO 8 AHCUOKOCHISX U 2A3aX;

4. 6 orcuokocmsx, eazax u meépovix menax.
A 4. Equnniield n3aMepeHus: KOJIM4YecTBa TETJIOTHI SBISETCS. . .
1) ITonc/xC 2) [oie 3) Joic/xe 4) ke/loc®C
A 5. KonndecTBo TEIJIOTHI, BBIAETSIEMOE MPU OXJIXKACHUH TeNa, PACCUYUTHIBAETCS MO (hopMyie:
1) 1) Q=m (t>-tz) 2) Q=c(t>-tz) 3) Q=cm 4) Q=cm(t>-ty)
Yacts 2
[Tpu BeIMoOTHEHUY 3a1aHus B1 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY COACPKAHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
CTONOIOB. J{JIs1 3TOTO KaXXAOMY SJIEMEHTY MEPBOT0 CTONOIA MOAOEPHUTE TTOZUIUIO U3 BTOPOTO
cTobOma. BrimmmTe B TaOIMIly BHU3Y 3aIaHUsS ITUPPBI — HOMEpa BEIOPAaHHBIX OTBETOB.
B1YcranoBuTe COOTBETCTBUE MEXKIY YTBEPKACHUSIMH U IPIMEPAMU MX MOSICHSIFOIIIMMH.

YT1BepKaeHUA

[Ipumepsl

A) Ilepenaua sHEpruM U3JIy4EHUEM MOKET
OCYILECTBIIATHCS B [TOJIHOM Bakyyme, 0e3
MPUCYTCTBUS KAaKOTO-HUOY b BEIIECTBA.

b) Metanibl SBASIOTCS XOPOLUIUMH
IIPOBOJHUKAMU TEIUIOTHI.

B) Boznyx siBisieTcsl i10XUM IPOBOJAHUKOM
TEIJIOTHIL.

1)’Kene3Hslif rBO3/1b HEBO3MOKHO J0JTO
HarpeBaTh, JIep’Ka €ro B pyKe.

2)Bo3ayx, HaXOIAIUKACA MEKIY BOJIOKHAMHU
MIEPCTH, 3aIIMUINACT KUBOTHBIX OT XOJIOJA.
3)Ha 3emumto sHeprus noctynaet ot ConHua.




LA | 5

| B

[TomyuuBIIEIOCS TTOCTIEAOBATEIHHOCTE UG MIepeHEeCUTEe B OJIAHK OTBETOB 0€3 IPOOEIIOB M KaKUX-

JI100 CYMBOJIOB.

B 2. Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI HOTPEOYETCS Uil HAarpeBaHUs MEIHOM JeTaln

maccoi 4 kxr ot 20 1o 120°C. Otser BbIpazuTe B KJ[k.
Yacrts 3.

C 1. Kakoe koim4ecTBO ropsueid BoJIbl C TEMIIEpATypoi 80°C HYXHO HaJUTh B XOJOAHYIO BOJY
o . 10 0
Mmaccoi 20 xr u reMneparypoit 10°C, uro06s! yctaHoBmiIack Temneparypa cmecu 30°C. [lotepsamu

SHEPruu npeHedpeyb.

OTBETHI:
Yacte 1

3aaHuec

Bapuanr 1

N finof >
[ S
M N ES

Bapuanrt 2

N fino [ 5
IN FN S

YacTtb 2

3a7aHue Bapuanr 1

Bapuant 2

B 1 231

312

B2 28

160

Yacrs 3
Bapuant 1: 494 Jix/kr’C
BapuanT 2: 8 kr

BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa no ¢pusuke 1411 9 Kiacca

1 BapuanT
Al. 13 Monexys cocTosT :

1) Tonbko TBEpBIE TENA

2) TONBKO KHAKOCTH

3) TonbKo razsl

4) rasbl, KUIKOCTH U TBEP/IbIE TENA

A2. BHyTpeHHsIs1 S2HEPTHS PAaBHOMEPHO JABMXKYIIETOCS TENA :

1) 3aBUCUT TOJIBKO OT CKOPOCTH JABMIKCHHSA TEJIa
2) 3aBHCHUT TOJNBKO OT TEMIIEPATYphI Tela

3) 3aBUCHT OT Macchl U TEMIIEpaTyphl Tea

4) ue cymectByeT

A3. Tena BBLAEIAIOT SHEPTUIO B IIPOLECCAX :

1) CTOopaHuA TOINIMBA, KOHACHCAIWH, OXJIAXKIACHUS, KpUCTAJIJIN3allun

2) nnapieHUs U KOHASHCALMH
3) cropanmus TOMIMBA, HA'PEBAHHS M MAPOOOPA30BAHUS
4) napooGpa3oBaHus, OXIakKIEHUS U KPUCTAIUTU3AIMH



A4. Temneparypa Tenia U3MEHSIETCS B MPOLIECCE;
1) nnasnenus
2) HarpeBaHus
3) oxmaxkueHus ¥ KpUCTAILIH3aUHI
4) xunenus .

AS. Ha pucynke nzo0pakeHbl JBa 3apsHKEHHBIX MIApUKA.

O O

HampaBnenue cuibl, 1eiicTByomIel Ha BTOPO MapHK CO CTOPOHBI IEPBOTO MPABUIILHO MTOKA3bIBACT
CTpeJKa
D]l 2)— 3)1 4) «

A6. Hanpspxenue onpeaensercs:
1) 3apsmom, mpomeaImIIM MO TIPOBOIHHUKY 3a 1 ceKyHIy
2) 3apA710M, IBUKYIIHMCS O MPOBOIHUKY
3) paboToii ToKa 110 HepeMENIEHUIO eANHIIHOTO TON0KHTEIBLHOTO 3apaaa
4) paboToii TOKa MO MepeMeNIEHHIO BCEX 3apsI0B

A’7. HarpeBatenb noAkIIt0UeH K HanpspbkeHuto 220 B, cuia Toka B crivpainy HarpeBarelis paBHa 4 A.
ConpoTuBieHHE CIUPATIU HarpeBarTess paBHO
1)0,020m 2)0,8 Om 3) 55 Om 4) 880 Om

8. UenoBek, HAXOJUBIIHIACS HAa PACCTOSTHUM 4 M OT IJIOCKOTO 3epKaja, IePEeMECTHIICS U OKa3aiucs OT
3epkajia Ha paccTossHiH 3 M. Ha CKOJTbKO U3MEHMIIOCH PACCTOSIHAE MEXK/TY YETIOBEKOM U €T0
n3o0paxeHnem?

1)6wm 2) 4m  3)2wm 41 m.

A9. Yuacrtok 3HeKTquCCKOﬁ HCIHU COCTOUT U3 IBYX PE3UCTOPOB
P

R i

— P

Kakas xapakTepuCTHKa dJIEKTPUYECKOrO TOKA [OCTOSHHA Ha JJAHHOM Y4acTKe LETH
1) nanpsxenue;
2) cuna TOKa;

3) compotuBieHHE.

B1. Onpenenure enuHUIBI U3MepeHUs HU3MUECKUX BEIUYHH.
dusnueckas BeTHINHA Enunnia namepenus

A) KonnyecTBo TEIOTHI 1) Bosbt

b) NaBnenue 2) [lackanb

B) Onekrpuueckuii 3apsny  3) Jxoyns



4) Barr
5) Kynon

C1. CKoJIBKO KHUJIOTPAaMMOB CYXHUX JPOB HY>KHO Cxkeub, yToObI HarpeTh 10 kr Bojbl ot 30°C 10
kuneHus. [lorepsamu sneprun npenedpeub. OTBET MPECTABUTD LIEJIBIM YHCIOM TPaMMOB. (yAeNbHas
TEIIOEMKOCTb BOibl ¢=4200 I[}K/KrOC, yJeJibHas TeIUIOTa CrOpaHus CyXUX JIPOB q=107 JIx/xr).

BxoaHasi KOHTpOJIbHAs padoTa no ¢pusuke 111 9 Kiacca

2 BapuaHT

Al. Monekynbl HENPEPBIBHO JABUTAIOTCS:
1) TonbKo B TBEPIBIX TeaX
2) TOIBKO B KHAKOCTAX
3) TonbKo B rasax
4) B razax, KUIAKOCTAX U TBEPIBIX TeNax

A2. Ilpu yBenu4eHUN CKOPOCTH JIBUKEHUS MOJIEKYJI TeJla TeMIepaTypa Teja:
1) ue usmensercs
2) yBenuuuBaercs
3) ymenbInaetcs
4) MoXeT KaK yBeJTHUMBATLCS, TAK U yMEHBIIATHCS

A3. Tena momy4aroT SHEPTUIO B IPOIIECCAX :
1) cropanus Tormsa
2) IJIABJICHUA U KOHACHCAIIUU
3) nnaBneHus, HarpeBaHUs U APOOOPA3OBAHHS
4) marpeBaHus ¥ KpHCTAILTH3AIUH

A4. Temneparypa Tesla He U3MEHSETCS B IpoIlecce:
1) nnasnenns ;
2) HarpeBaHus ;
3) oxmakaeHus ¥ KOHIEHCAINH ;
4) oxmaxneHus

AS. Ha pucyHke u300paxeHbl 1Ba 3apsKEHHBIX IIapUKa.

OO

HanpaBneHHe CHIJIBI, ﬂeﬁCTBYIOHleﬁ Ha BTOpOfI [IapuK €O CTOPOHBI IICPBOTO, IIPABUIIBHO
IMMOKAa3bIBACT CTPECIIKA :



Dl 2)—; 3)1; 4)«

A6. Cuna Toka onpeensieTcs:
1) 3aps0M, IpOLIEATIM 110 TIPOBOAHKKY 32 1 ceKyHIy
2) 3apsA70M, IBUKYIIUMCS MO MPOBOIHUKY
3) paboToii Toka M0 MepeMeeHUIO eJUHHYHOTO HOJI0KUTETBHOTO 3apsia
4) paboToii ToKa MO MepeMeIEHHIO BCEX 3apsI0B

A7. Cuna Toka B poHapuke paBaa 0,6 A, ero aJIeKTpUUYECKOE CONPOTUBICHHUE paBHO 15 Om.

Hanpsbxenue B hoHapuke paBHO:
1)0,004 B; 2)9B;3)25B; 4)135B.

A8. Uenosek ymassieTcsi OT INIOCKOTo 3epkaiia. Ero nzo0paxenue B 3epkaie

ocTaéTcsl Ha MecTe
MPUOJIMIKACTCS K 3EPKATY
yaajsieTcsl OT 3epKaa

rwONE

CTAaHOBUTCA HCPE3KUM

A9. Yyacrtok SHGKTpI/I‘{CCKOﬁ eI COCTOUT U3 IBYX PE3UCTOPOB

s

R R»

Kakas XxapakTepuCTHKa 3JIEKTPUIECKOTO TOKA IIOCTOSHHA Ha JIAHHOM Y4acTKe HETH
1) nanpsoxenue;
2) cunma TOKa;
3) compoTuBieHue.

B1. Onpenenute eAMHUIBI U3MEPEHUS PU3MUECKUX BEIUYHH.

®dusnyeckas BeJIMYMHA Enunnia nzmepenus
A) MomHocts 1) Bonbt
b) Hanpsxenue 2) [Nackanb
B) Oueprus  3) Ixoynb
4) Barr
5) Kynon
A b B

C1. Kakyto maccy KepocHHa HY)KHO CXeUb, UTOOBI 3a CUET BBIACIHUBILErocs Teruia Harpets 10 T
yyryHa Ha 10°C. [lotepsimu Teruia npeneOpeub. OTBET OKPYIJIUTE A0 COTHIX YHcia (yAeabHas
TEIJIOTa CTOPAHMs KEPOCHHA q=4,6”‘107 JUK\KT, yaenapHas TEIUI0EMKOCTh uyryHa ¢=540 ﬂ)K\KroC)
OTBeTHI Ha BXOJIHYIO KOHTPOJIBHYIO paboTy 1o pusnke 9 kiacc

Yacrts 1



1 Bapuant Al-4 A2-3 A3-1 A4-2 A5-2 A6-3 A7-3 A8-3 A9-1 o 1 Gammy
B1-325 -2 6anna

C1. OtBer: 294 r 3 6aima Q1=Q>

le(tl-tz):qmz Mo= le(tl-t2)| q

2 BapuadT Al-4 A2-2 A3-3 A4-1 A5-2 A6-2 A7-1 A8-3 A9-2 mo 1 6amny
B1-413 - 2 6anna

Cl1. Otger: 1,17 kr - 3 6amra Q1=Q>

le(tl-tz):qmz Mo= le(tl-tz)l q

Kpurepuu onieHuBanus padot: 1-5 6amura  orneHka 2

6-8 6ayutoB  omeHka 3

9-11 6amwtoB  oreHka 4

12-14 GannoB omeHka 5

Hrorosasi KoHTpOJbLHAs padoTa no ¢usuke Aas 9 Kiacca

1. Ha3HaueHne KOHTPOJIbHBIX U3MEPUTEIBHBIX MATEPHAIIOB

OreHka kayecTBa MOJATrOTOBKU yyamuxcs 9 kiaccoB 1o (pU3MKe, ONpeiesICeHUe YPOBHS JOCTHKEHUN
yUYalMMHCs INIAHUPYEMBIX pe3yibTaToB, npeaycMoTpeHHbx @I'OC OO0 no npeamery gpusuka.
2. Bpems BbInosiHeHUs paOOThI

Ha BrimonHenue Beeii pabotel otBoauTcs 40 MUHYT O6€3 yueTa BpeMEeHH, OTBEACHHOTO Ha
MHCTPYKTAX YYaIIUXCS.

3. ConepxaHue U CTpyKTypa paboTbl

PaboTa mpeacrasnena 2 BapuaHTaMH.

BapuanTs! paboThl paBHOLIEHHBI 1O TPYJHOCTH, OJJUHAKOBBI 10 CTPYKTYpE, NapajlieIbHbI 110
PAcCIIONIOKEHHIO 3a/1aHUi: MTOJT OTHUM U TEM K€ MOPSAKOBBIM HOMEPOM BO BCEX BapHaHTaX pabOThI
HaXOJUTCS 3a/laHue, IPOBEPAIOIIEE OJIUH U TOT K€ JIEMEHT COJEepKaHUS.

Pabota cocrout u3 2 yacreil.

PaGora cocrout u3 11 3aganuii: 3a1anuii ¢ BLIOOPOM OTBETa 7, 3a/laHUi C KPATKUM OTBETOM 2,
3a/laHuil ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM 2.

PaGora conepxut 3aganust 6a30BOro, MOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO YPOBHEHN CIIOKHOCTH.
Copneprxanue paboThl 0XBaThIBaeT YUeOHBIN MaTepuai 1o Gpusnke, M3y4yeHHbIH B 9 Kiacce.
Pacnipenenenue 3aganuii paboThI O COIEPKATEIHHBIM OJI0KaM (TeMaM) y4eOHOTo IpeIMeTa
npezcTaBieHo B Tabnune 1.

Tabmwumna 1.

Ne | ConeprxarenbHble OJIOKU KonunuectBo 3amanuii
1. | 34KOHBI B3AUMONEHUCTBHA U JIBM)KEHHUA TEJT 5

2. | MEXAHUYECKHUE KOJIEEAHHA U BOJIHBI. 3BYK. 2

3. | DJIEKTPOMAI'HUTHOE IIOJIE 1

4. | DUUKA U METOJBI HAYYHOI'O [10O3HAHHUAL. 3

Bcero: 11

[lepeueHs poBepsieMbIX YMEHUI MpeACcTaBlieH B TaOIuIle 2.
Tabmmna 2.

Ne i/ | TlpoBepsiemble crieninaabHble TPEeIMETHbIE YMEHHUS | Ne 3aanus

1 3AKOHBI B3AUMOJEUCTBHA U JIBM)KEHUA TEJT




11 IlepeBoasT enMHULIBI U3MEPEHUS B OCHOBHBIE eAnHMIBI CH. 1
1.2 PaccuuthiBaroT yckopenue
1.3 CoCTaBIIIIOT YpaBHEHHUE JBUKECHHUSL. 2
14 PaccunThIBatoT cuiry BCEMUPHOTO TATOTCHUS 3
1.5 PaccunThIBaloT paBHOAEHCTBYIONIYIO CHUITY 4 (1Bap)
1.6 PaccuuTeiBaroT Bec Tena 4 (2 Bap)
1.7 PaccuuThIBaIOT paanyc OKpYKHOCTH IIPU PABHOMEPHOM B3
JBYDKEHUH 110 OKPY>KHOCTH
2 MEXAHUYECKUE KOJIEFAHNUA U BOJIHBI. 3BVK.
2.1 PaccunThIBaIOT NEpHO pacIpOCTPaHEHHsI BOJIHBI 5
2.2 3HaIOT 3aBUCUMOCTb BBICOTHI 3ByKa OT YaCTOThI B4
3 DJIEKTPOMAI'HUTHOE [10JIE
3.1 YKa3bIBatOT HAIIPABJICHUE MATHUTHOTO T10JISA, TIOJIb3YSCh 6
IIPaBUIIOM OypaBUMKa
OU3UKA 1 METObI HAYYHOI'O ITO3HAHU A
4.1 JIEeMOHCTPHUPYIOT OCHOBBI 3HAHUHM O METOAAaX Hay4HOI'O 7
NO3HAHUs
4.2 Y cTaHaBIMBalOT COOTBETCTBUE MEX/y pUOOpamMu U B1
(bU3MYECKUMU 3aKOHOMEPHOCTSIMHU, JIEKAILUMHU B OCHOBE
MIPUHIUIA UX JEHCTBUS.
4.3 VY cTaHaBIMBAIOT COOTBETCTBUE MEXNY (PU3HMUECKUMU B2
BEJIMYMHAMU ¥ €TMHUIIAMHU UX H3MEPCHHS

4. Cucrtema OIICHUBAHMS PE3YJIbTATOB BBITOJIHCHUS OT/ICIBHBIX 3a/IaHUN ¥ paOOTHI B 1IEJIOM
3a BBINMOJHEHWE 33JIaHUsI C BEIOOPOM OTBETa BhICTaBIsAeTCs 1 Oaul. 3aanue cuuTaercs
BBITIOJTHCHHBIM, €CITH BRIOPAHHBIN yJaIuMCs HOMEp OTBeTa (OJJUH M3 YETHIPEX ) COBMAIACT C
HOMEpPOM BEpHOT0 OTBeTa. MaKCHUMaNbHBIM 0l 3a BHIMOTHEHHUE 33aJIJaHUS C KPAaTKUM OTBETOM
cocrasigeT 1 Oam.

3amanue ¢ KpaTKUM OTBETOM Ha 2 0alijla CYUTACTCS BBITTOJHEHHBIM, €CJIM OTBET YJalerocs
MOJTHOCTBIO COBIAJIAET C BEPHBIM OTBETOM, OIlEHUBAETCs 1 6amiom, eciu J0mylieHa ommoKa B
OJIHOM CHMBOJIE, B IpYTrUX ciydasx — 0 O6amios.

3amanue ¢ pa3BepHYTHIM OTBETOM OIIEHUBAETCs B 2 Oasia.

Pemenne 3amaun — 3 Oasa.

MaxkcuManbHbIN 02T 32 BHITOTHEHUE TUAarHOCTHYECKON paboThI - 16 Ganmos.

HOPMBbI

BBICTABJICHUS OTMETOK

bamer 7 OasutoB 1 me”ee | 8-11 12 -14 15-16

OrmMmerka 2 3 4 5

Konudukarop 31meMeHTOB cofiepxaHus U TpeOOBaHUH K YPOBHIO MOJTOTOBKH

ygamuxcs 9 Kjacca 3a UTOTOBYIO KOHTPOJIBHYIO pa00Ty OCHOBHOM (0OIIIEH) TITKOJTHI

Konudukarop 3memMeHTOB cofepxanus o (pusrke u TpeOOBaHUN K YPOBHIO MOJITOTOBKH YYaIIUXCS
9 kyaccoB OCHOBHOM (00111€H) IIKOJIe OAHUM U3 IOKYMEHTOB, PErilaMEHTUPYIOUINX pa3paboTKy
KHM.

[IepeueHb 371eMEHTOB COIEPKAHUSI, TPOBEPSEMBIX HA UTOTOBOI KOHTPOJILHOW paboTe 1o Gpu3nKe 3a
9 kiacc.

Hcnonp3yloTcs ciieayromye ycaoBHble 0003HAYSHUS ISl TUIIOB 3aJaHMIA:

BO —3aganue ¢ BHIOOPOM OTBETA;




KO — 3aganue ¢ KpaTKUM OTBETOM;
PO — 3aganue ¢ pa3BepHYThIM OTBETOM.

Hcnonb3ytoTes cleayrolue yCIoBHbIe 0003HAUCHUS TSl YPOBHEH CIIOKHOCTH:

b — 6a30BbIi1 YpOBEHB;
I1 — mOBBIIEHHBIN YPOBEHB;
B — BbICOKUI ypOBEHB.

Konpr aite-
KonTponupyemeie MCHTOB co- Ilnanupyemsie VYposens | bamibl 3a
Ne AJIEMEHTHI COJICP KAHUS JICPHAHUA TIO | PE3YIIbTATEI Tun CJI0KHOC | BBIIIOJHEHHE
(K2C) koaudukaropy | oOydeHus sajamns | S
3JIEMEHTOB (ITPO)
COJIepKaHus
Yacmo 1
1. 3aK0OHbBI 1.2 1.1,1.2 BO b 1
B3aUMOJICHCTBUSA U
JIBMOKCHUS TEJL.
2. 3aK0OHbBI 1.1 1.3 BO 11 1
B3aUMOJICHCTBUSA U
JIBMOKCHUS TEJL.
3. 3aKOHBI 1.4 1.4 BO b 1
B3aUMOJICHCTBHUS U
JBIOKEHUS TeEl.
4, 3aKOHBI 1.3 15,16 BO b 1
B3aUMOJICHCTBUSA U
JIBMOKEHUS TEJL.
5. Mexanndeckue 2.1 2.1 BO b 1
KOJICOAHMS U BOJIHEI.
3BYK.
6. DIEKTPOMarHuTHOE 3.1 3.1 BO b 1
ToJe.
7. Bnagenne ocHoBaMu 1-3 4.1 BO b 1
3HAHWI 0 METOIaX
HAyYHOTO MO3HAHUS.
Yacmob 2
B1 Hcnoas3oBanue 1-3 4.2 KO b 2
(bU3UYEeCKUX SBJICHUN B
npubopax v TeXHH-
YECKHUX YCTPOMCTBAX.
B2 duznueckue 1-3 4.3 KO b 2
BEJIMYMHBI, UX €IUHHIIBI
U TIpUOOPHI IS
U3MEpeHUsI.
B3 Pacuernas 3agaua 15 1.7 PO 11 3

(3aKOHBI
B3aUMOJIEHCTBUS U
JIBWDKCHUSI TEJT)




B4 KauecTBennas 3agaua 2.2 2.2 PO 11 2
(Mexanundeckue
KOJIEOAHUS U BOJIHBEI.

3ByK.)

Bcero 3amanuii - 10, 13 HUX 1O THITY 3a/IaHUI: ¢ BBIOOPOM OTBETa - 7, C KPATKUM OTBETOM — 2, C Pa3BEPHYTHIM
OTBETOM - 2; TI0 YPOBHIO CIIOKHOCTH: b - 8, I1 - 3. MakcumanbHbIi 60asmt 3a padoty - 16. O01iee BpeMsi BBIITOTHEHT
pabotsI - 40 MuH.

HNToroBasi KOHTpoJibHAsA padora nmo pusuke I 9 Kiace

Bapmuanr |
Yacrs 1
K kasicoomy uz 3aoanuii 1-7 oanst 4 sapuanma omeema, u3 KOMoOpPwvlX MOJbKO 0OUH NPABUTILHBLLL.
Homep smozo omseema ob66edume kpysickom.
1. ABTOMOOMIT 32 2 MHH yBEIHYMII CKOPOCTh ¢ 18 kM/4 110 61,2 kM/4. C KaKMM YCKOpPEHHUEM
JBUTAJICS aBTOMOOMIIB?

1) 0,1 m/c? 2) 0,2m/c? 3) 0,3 m/c? 4) 0,4m/c?
2 . PaccMoTpuTe PUCYHOK.
Q’Eag/ Ch 3aBUCUMOCTh KOOPAMHATHI TPY30BHUKA OT BPEMEHU UMEET BU/L
[ | T | v 1) x =100 - 10t (m)
0 100 200 300 2) x =300 (m)

3) x = 300 — 20t (m)
4) x = 300 + 20t (m)
3. C xaKoil CHJION MPUTATUBAIOTCS ABa aBToMoOmMIIs Maccamu 1o 1000 Kr, HaxoasIMecs: Ha
paccrosiauu 1000 M ostuH oT Apyroro?
1) 6,67-10"H 2)6,67-10%H 3) 6,67 H 4) 6,67-10°H
4. B copeBHOBaHUSX MO MEPETATUBAHUIO KaHATa YYaCTBYIOT YEThIpe MalburKa. BieBo TAHYT KaHAT
nBa Manbumnka ¢ cuiamu 530 H u 540 H cooTBeTCcTBEHHO, a BIIPABO - Ipyrye 1Ba MajJbyuKa ¢
cunamu 560 H u 520 H cooTBeTcTBEHHO. B Kakyto CTOpOHY U € Kakoil pe3yabTUPYIOIIEH CHIION
OyZIeT nepeTsiHyT KaHaT?
1) Bpago, ¢ cuoit 10 H
2) BueBo, ¢ cuioit 10 H
3) BieBo, ¢ cunoii 20 H
4) Oyner HUuYbs
5. [lnnHa konebaHuit 3ByKoBOM BOJIHBI paBHa 17 cM. CkopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. Ilepuon
Kosie0aHui B 3TOI 3BYKOBOMW BOJIHE PaBEeH
1) 0,5 mc 2)2 mc 3)5Mmc 4) 50 mc
6. Ha pucynke n300pakeH POBOJIOYHBII BUTOK, IT0 KOTOPOMY TEUET SJIEKTPUIESCKUN TOK B
HaIpPaBJICHUH, YKa3aHHOM CTPEIKOW. BUTOK pacnonoxkeH B ropu30HTAIBHOM m1ockoctu. Kak
HaIpasJieH BEKTOP MHIYKIIMM MarHUTHOTO MOJIsl TOKA B LIEHTPE BUTKA?
1) BepTHKaIBLHO BBEPX T

© 2) TOPU30HTAIILHO BIIEBO <—
3) rOpU30HTAJILHO BIIPaBO—>
4) BepTHKATBHO BHI3 ¥

7. Tpebyercs FKCTIEpUMEHTAIBLHO OMPEEeNUTh, 3AaBUCUT JIU KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, COOOIIAEMOe TETy
MIPH TUTABJICHHUH, OT ero 00héMa. iMeeTcss Habop MpeaMETOB, ClIeTTaHHBIX U3 CBUHIIA U ITUHKA.




A B B
L] l L] D [] I
Pb Zn Pb  Ph P Zn

Jyist mpoBeIeHust OTBITA CIeNYeT BRIOpaTh HAbOP

1) Aumu B 2) A 3)b

Yacts 2

4) Aumu b

Ilpu svinonnenuu 3a0anuti ¢ Kpamkum omeemom (3aoanus B1-Bs) Heobxooumo 3anucams omeem 8

mecme, YKA3aHHOM 6 meKcne 3a0aHusl.

[Ipu BeImosHeHUU 3aganuii B1-B2 ycraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY COJIEPIKAHUEM TIEPBOTO U
BTOPOTO CTOJIOIOB. J[J151 3TOTO Ka)KI0OMY JIEMEHTY MEPBOTO CTOJIOIA TTOJOCPUTE MTOZHIIHIO U3
BTOpOro cronbua. Brniummure B Tabnuily BHU3Y 3aJaHus HU(PPHI — HOMepa BEIOPAHHBIX OTBETOB.

B1. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXKIY TEXHUISCKUMU YCTPOUCTBAMU (MIpUOOpaMu) U GU3HUECKUMU
3aKOHOMEPHOCTSIMHU, JISKAITIMHI B OCHOBE NPUHIUIA UX JIEHCTBUS.

I[TPUBOP

OU3NYECKHNE
3AKOHOMEPHOCTH

A) DJIIEKTPOMAarHuT

b) peakTuBHBII ABUraTENb

1) neiicTBHE NEKTPUUYECKOTO MOJISI HA 3apsibl
IIPOBOJIHUKA

2) 3aKOH COXpaHEHMsI UMITYJIbCa

3) naBieHUeE KUAKOCTH MepeaeTcs 0JMHAKOBO 110

B) sxonor BCEM HarpaBJICHUSIM
4) pacripocTpaHeHHE U OTPAKEHHUE BOJIH
5) MarHuTHOE JICUCTBUE TOKA

A b B

B2. YcranoBute cOOTBETCTBUE MCKIAY CI)I/BI/I‘IGCKI/IMI/I BCJIMYNHAMU U CIUHUIIAMU UX U3MCPCHHU.

OU3NYECKUE BEJIMYMHDBI EJMHUIILI U3SMEPEHU A
A) gactora 1. cekynga
2. HBIOTOH
b) marauTHas UHAYKINS 3. Bebep
4, Tecna
B) cuna 5. repu
A b B
YacTtb 3

le/l ebinoanenuu 3a0anusi B3 omeem (lluCﬂO) HAOO0 3anucamos 8 0MeeO0eHHOe MeCho nocje Cloéd
«Omeem», 6blpA3U6 €20 6 YKA3AHHbLX eduHuL;ax. EOuHuubz qbu3ultec1<ux 6ECJIUHUH nUCambs He HYIHCHO.

Huorce npueecmu noJjiHoe peuerue 3a0ayil.

B 3. ABTOMOOMIIb COBEpIIAET MMOBOPOT IO AYT€ OKPY>KHOCTH CO CKOPOCThIO 20 M/C, yCKOpeHHEe TpU
2 .
3TOM paBHO 2 M/c”. Kakoil paguyc KpuBHU3HBI JAHHOTO y4acTKa JI0pOru?

Ortser: (M)




ﬂ]lﬂ omeema Ha 3a0anue B4 ucnozzbs'yﬁme Mecmo Hudce 3a0anus. 3anuwume cHA4a1q omeem, a
3amem e2o NoACHEHUe.

B4 Ko yvaiie B3MaxuBaeT KpbUIbIIIKAMU IIPHU MOJIETE — KOMap uiu Myxa? OTBET NOSICHUTE.
HNTorosasi KOHTpoJIbHAsA padoTa i 9 Kiacca

Bapuanr |1

Yacts 1
K kasicoomy us 3aoanuii 1-7 oansl 4 sapuanma omeema, u3 KOMopwvlxX MOJbKO 0OUH NPABUTLHDBILIL.
Howmep smozo omeema 0b66edume KpyscKkoMm.
1. ABTOMOOWMIIb 32 2 MUH YBEJIUYHII CKOPOCTH ¢ 36 KM/4 710 122,4 kM/4. C KaKUM YCKOPEHHEM
IBUTAJICI aBTOMOOWIEL?
1) 0,1 m/c*  2)0,2m/c? 3) 0,3 m/c? 4) 0,4m/c?
2. 3aBHCHMOCTH KOOPJMHATHI OT BPEMEHH IS TEJIa, JIBMIKYIIETOCS MPSMOJIMHEHHO, UMEET BHJT X
= 150 — 15t. 910 TENO ABMKETCS
1) u3 ToukH ¢ KoopauHaTO| 15 M co ckopocThio 150 M/c B TONI0KHUTENBHOM HanpasieHuu ocu OX.
2) U3 TOUKH ¢ KoopauHaTor 150 M co CKOpOCThIO 15 M/C B TIOJIOKUTEIBPHOM HarnpaBiieHuu ocu OX.
3) u3 Touku ¢ KoopauHaToK 150 M co cKOpocThiO 15 M/C B oTpHIIaTeIbHOM HanpaBieHuu ocu OX.
4) U3 TOUKH ¢ KoopauHaToi 15 M co ckopocthio 150 M/c B oTpuiiaTensHOM HarpaBieHuu ocu OX.
3. C KaKkoi cHUJIol MPUTATUBAIOTCS J1Ba aBTOMOOMIIS Maccamu 1o 2000 Kr, HaxoJIsIrecs Ha
pacctostHuu 2000 M oguH OT Apyroro?
1)6,67-10"H  2)6,67-10°H 3) 6,67 H 4) 6,67-10°H
4. Motonukn «Mx II5» umeer maccy 195 kr. Kakum craneT ero Bec, €Ciii Ha HEro CSAET YEJIOBEK
Maccoit 80 kr?
1) 275 kr 2) 1150 H 3)2750 H 4) cpenu
MPEAJIOKEHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO.
5. lnuna xosiebaHuii 3ByKOBOM BOJIHBI paBHa 17 cm. CkopocTh 3ByKa B Bo3yxe 340 m/c. [lepuon
KoJIeOaHUH B 3TOM 3BYKOBOM BOJIHE PaBEH
1) 0,5 mc 2)2 mc 3)5Mmc 4) 50 mc
6. Ha pucynke n3o0pakeH MpOBOJIOYHBIN BUTOK, [10 KOTOPOMY TE€UET INEKTPUUECKUHN TOK B
HaIlpaBJICHUH, YKa3aHHOM CTPEJIKOM. BUTOK pacnoiokeH B TOPU30HTAIBHOM ITOCKOCTH. Kak

HaIpaBlieH BEKTOP WHAYKIIMM MarHUTHOTO TIOJISl TOKA B IIEHTPE BUTKA?

1) BepTHKaIbHO BBEPX T
O 2) TOPU30HTAIILHO BIIEBO <—
3) ropu30HTANIBHO BIIPaBO—>

4) BepTHKATBHO BHU3 ¥

7. TpeOyercs 3KCIEpUMEHTAIBHO ONPEAEIUTb, 3aBUCHUT JIM KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, COOOIAEMOE Ty
NP IUIABJICHUH, OT ero o0béMa. MiMeeTcst HabOp MPEeIMETOB, CeNaHHBIX U3 CBUHIIA U IIMHKA.

A B

ol ol p

Jlnst mpoBeieHus OMbITa CIIeyeT BBIOpaTh HAOOP

1) Aunu B 2) A 3)b 4) A wiu b

Yacts 2

IIpu svinonnenuu 3a0anuii B1-Bo ycmanosume coomseemcmeue mexncoy cooepicauem nepeozo u
8MOpo2o cmonoyos. st 3moco Karcoomy d1emMeHmy nepeo2o cmoaoya noobepume nO3Uyuio U3

6mopozo cmonbya. Bnuwume 6 mabauyy 6Hu3y 3a0anus yugpol — HOMEPA 8bIOPAHHBIX OMEEMO8.



B1. YcTaHoBuTE COOTBETCTBUE MEXAY TEXHUUECKUMH YCTPOHCTBaMH (IprubopamMu) U GU3NIECKUMHU
3aKOHOMEPHOCTSIMH, JIEKAIMMHU B OCHOBE IIPUHIUIA UX JICHCTBU.

ITPUBOP OU3NYECKHNE 3AKOHOMEPHOCTU
A) 371€KTpOMarHuT 1) 3aKOH COXpaHEHUs] UMITYJIbCA
2) neicTBHE ANEKTPUUYECKOTO MO HA 3apsbl
b) axonot IIPOBOJIHUKA
3) MarHuTHOE JIEUCTBUE TOKA
B) peakTuBHBII 1BUTaTEND 4) pacpocTpaHeHUE U OTPaKEHUE BOJIH
5) naBiieHUE )KUJKOCTH NMEPEAAETCS OJIMHAKOBO I10
BCEM HalIPaBJICHUSIM

B2. YcranoBuTe cOOTBETCTBHUE MCKAY (1)I/IBI/II-IGCKI/IMI/I BCJIMYHMHAMU U CIUHUIIAMU X U3MCPCHH.

OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI EJAVMHUIIBI U3SMEPEHUA
A) gactora 1. ammnep
2. HBIOTOH
b) MarHuTHBIN MOTOK 3. Bebep
4. Tecna
B) cuna Toka 5) repu
A b B

Ilpu svinonnenuu 3a0anus B3 omseem (uucno) naoo sanucams 8 omeedeHHOe MeCmo NOcie Clo8a
«Omeemy, 8blpasue e20 8 YKa3aHHbIX eOunuyax. Eounuysl ghusuneckux senudur nucams He HyHCHO.
Huoice npusecmu noinoe pewierue 3a0a4ul.

B3. ABTOMOOMIIb COBEpIIAET MOBOPOT MO AYT€ OKPYKHOCTHU CO CKOpOocThio 30 M/c, yCKOpeHue MpH
>ToM paBHO 3 M/c®. Kakoii paanyc KpHBH3HBI JAHHOTO Y4aCcTKa JOPOTH?

Ortser: (™M)

s omeema na 3a0anue B4 ucnonv3yiime mecmo Hudice 3a0anus. 3anuwume cHadana omeem, a
3amem e20 nosiCHeHue.

B4. Kto wamie B3MaxuBaeT KpbUIBIIIKAMU TIPH MOJIETE — KYK WU MyXxa? OTBET MOsSCHUTE.

OTBETDI

Ne Bapmuanrt 1 Bapuant 2 MaxkcumaabHbIN Oan
Al 1 2 1
A2 4 3 1
A3 1 1 1
A4 1 3 1
AS 1 1 1
A6 4 1 1
A7 3 3 1
Bl 524 341 2
B2 542 531 2
B3 200 300 3
B4 Komap, T.x. uem Myxa, T.K. 4eM 2




0oJIbIIIE YacTOTa OoJIBIIIE YacTOTa
KoneOaHuii KoJIeOaHMH
HCTOYHUKA, TEM HCTOYHUKA, TEM
BBIIIIC 3BYK BBIIIIC 3BYK

Kputepuu onieHnBanus 3ajaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM

DNEeMEeHTHI COJIepKaHusl BEPHOT'O OTBETA
(Oonyckaromes unvle opmynuposKuU, He UCKANCAIOUUE CMBLCT OMBEema)

3amanue B 3

Vxka3auus K OLICHUBaHHIO

banasr

IIpuBeneHo noaHoe pemeHue

I) 3anucanbl M0J105KE€HUS TEOPUH U GU3NYECKHE 3aKOHbI, 3aKOHOMEPHOCTH,
NPUMEHEHHE KOTOPHIX HEOOXOIMMO JIJIsl pEIICHUS 3a/1a41 BEIOpaHHBIM
CIIoco0oM;

II) onrcanbl Bce BHOBb BBOJMMBIE B PELICHUN OyKBEHHbIE 0003HAYEHUS
(bu3nUecKrX BEIUYUH (32 UCKIIOUeHHUEM 0003HaUeHU KOHCTAHT,
0003HaYeHU, UCIIOJIB3YEMBIX B YCIIOBUHU 3aJ1a4M, U CTaHIaPTHBIX
0003HaueHHI BEIMYHMH, UCIIOJIb3YEMbIX IIPU HAIIMCAHUH (PU3HUECKUX
3aKOHOB);

IIT) mpoBeeHbl HEOOXOAUMBIE MaTEMaTHUECKUE TPEOOpa30BaHUs U PacuEThI,
IPUBOJSALINE K IPAaBUILHOMY YHCIIOBOMY OTBETY (JIOIIyCKAeTCs PEIIEHUE «I10
YacTsAM» C IPOMEKYTOUHBIMH BBIUHCIICHUSIMHU );

IV) npencraBieH npaBuibHbIA OTBET C YKa3aHUEM €IMHULl U3MEPEHUS
VICKOMOW BEJIMYHHBI

[TpaBuiibHO 3anMCaHbl BCE HEOOXOAMMBIE MOJIOKEHHS TEOPUHU, (PU3UUECKUE
3aKOHBI, 3aKOHOMEPHOCTH, U IPOBE/IEHBI He00X0AuMBbIe ipeoOpa3oBanus. Ho
MMEIOTCS OJIUH WJIM HECKOJIBKO U3 CIEYIOIIMX HEJOCTAaTKOB. 3alucH,
COOTBETCTBYMOLIME MYHKTY I, mpencTaBieHsl HE B MOJHOM 00BbEME WIIH
otrcyrctBytoT. U (MJIN) B pemiennn nMeroTcs TUITHUE 3aMMCH, HE BXOIAIINE B
peleHre (BO3MOXKHO, HEBEPHBIE), KOTOPBIE HE OTJEJIEHBI OT pelIeHus (He
3au€pKHYTHI; HE 3aKII0UYEHbI B CKOOKH, pamKky u T.11.). 1 (MJIN) B
HEOOXO/IMMBIX MaTEMAaTUYECKUX MPEOOPa30BaHUIX MU BBIYUCICHUAX
JIOTIYIIIEHbI OITHOKH, U (MJIM) B MaTeMaTHYECKUX ITPpeoOpa3oBaHusx/
BBIYUCIICHUSIX MPOIYILEHb! Jorndecku Baxuble maru. M (MJIN) OrcyrcTByeT
nyHKT 1V, win B HEM nonynieHa ommOKa

[TpencraBieHsl 3a11MCH, COOTBETCTBYIOIIME OHOMY U3 CIEAYIOUIUX CIy4acB.
[IpencraBieHbl TOIBKO MOJT0KEHUS U (POPMYIIbI, BhIpaxkarolne Gu3nieckre
3aKOHBI, IPUMEHEHUE KOTOPBIX HEOOXOAMMO U JOCTATOYHO ISl PELICHUs
JAaHHOM 3a71a4M, 0€3 KaKuX-Tu00 MpeoOpa30BaHMil C UX HCTIOJIb30BaHUEM,
HanpaBJIeHHBIX Ha pemenue 3agaun. NI B pemennn orcyrcrsyer OJITHA n3
UCXOIHBIX (POopMyJ, He0OOX0aMMas AJIs peleHus JaHHOH 3a1auu (MU
YTBEpKJCHHE, JIe)Kalee B OCHOBE PElIeHHs ), HO IPUCYTCTBYIOT JIOTHYECKU
BEpHbIE IPeoOpa3oBaHusl C UMEIOIIKUMUCS (HOpMYyJIaMy, HallpaBJIeHHbIE Ha
pemenue 3agaun. UJIM B OJJHOM u3 ncxomusix popMys, HEOOXOIUMBIX IS
pelieHus JaHHOM 3a7auu (WK B yTBEPIK/IEHUH, JIeXKAIlleM B OCHOBE PELlIeHus),
JIOMyIIeHa OIIMOKa, HO MPUCYTCTBYIOT JIOTHYECKH BEPHbIE TPeoOpa3oBaHus ¢
UMEIoLTMMICS (popMyIaMu, HallpaBJICHHbIE HA pellleHue 3a7aun

Bce ciydan pemeHus, KOTOpble HE COOTBETCTBYIOT BBINIEYKA3AHHBIM




KPUTEPHSIM BBICTABJICHHUS OLIEHOK B 1, 2, 3 Gayuta

Maxcumanvuviii 6ain 3
3aganue B 4
VYka3aHug K OLlEHUBAHUIO bassl

HpI/IBeI[eHO ITOJIHOC IIPAaBUJIBHOC PCIICHUEC, BKIIIOYAIOIICC HpaBI/IJ'II)HHﬁ OTBET U | 2
HNCYCPIBIBAIOIINUC BEPHBIC PACCYKICHHUA C IIPAMBIM YKa3aHHUEM Ha6HIOIIaeMBIX
SIBJICHUI 1 3aKOHOB

JlaH npaBUIIBHBIN OTBET, HO OOBSICHEHHE HE MPUBEICHO 1
JlaH He MpaBWIBHBII OTBET HA BOIIPOC 3aJaHUs 0
Maxkcumanvuuiii 6ann 2

KonTpoabnas paéora mo ¢pusuke s 9 kiaacca
«3aKOHBI B3aUMOJCHCTBYUS U IBUKEHHUS TeJD»

Bapwuanr 1.
1. 3a KaKoe BpeMsi aBTOMOGHIIb, JBHTAsCh C yeKopeHneM 0,4 M/c? YBETHIUT CBOIO CKOPOCTH ¢ 12 110
20 m/c?
2. Teno cBoOOHO MamaeT ¢ BBICOTHI 45 M Haj 3emuieil. Kakyio CKopocTh IMEET TEJI0 B MOMEHT
yaapa o 3eMito?
3. C kakoi cuioi HaJo TAHYTH SAMMK Maccoi 20 KT 1mo moiy ¢ yckoperuem 0,5 M/c?, ecitu cra
COIIPOTHUBIIEHUS JIBUKEHUs paBHa 5 H?
4. Yenopek maccoit 70 Kr, Oerymiuii co CKOPOCThIO 6 M/C, TOTOHSIET TeNneKKy Maccoit 100 kr,
JIBIDKYILYIOCSI CO CKOPOCTBIO 1 M/c, M BckakuBaeT Ha Hee. OnpeaesnTe CKOPOCTh TEJIEKKH C
YEJIOBEKOM.
5. Cpennuii pannyc mianetsl Mepkypuii 2420 kM, a yCKOpeHue cBOOOAHOTO0 najeHus 3,72 m/c?,
Haitgute maccy Mepkypusi.

Bapmuanr 2.
1. Kakoii myTh IpOHAET JIEKTPOKap 3a § C, IBUTASICh U3 COCTOSIHUS MOKOS C YCKOpeHHeM 3 M/ c??
2. Ctpena BhINyIlleHa U3 JyKa BEPTUKAIBHO BBEPX cO ckopocThio 20 m/c. KakoBa MakcuManbHas
BBICOTA MObEMA CTPEIIBI?
3. Onpenenure cuily, ¢ KOTOpou rpy3 Maccoit 10 Kr JaBUT Ha MOJICTaBKY, €CJIM OHA BMECTE C IPY30M
JIBHKETCS BBEPX € YCKOpeHueM 2,5 m/c? .
4. Xenezno10pokHbIN BaroH Maccoil 10 T, IBMKYIIUICS 110 TOPU3OHTAIBHOMY ITYTH CO CKOPOCTBIO
20 m/c, cTankuBaeTcs ¢ HEMOABMKHOM Tu1aTopmoit Maccoil 5 T. C Kakol CKOPOCTHIO MOEAYT BaroH
U matdopma, ecau cpaboTaeT aBTocLenKa?
5. CpenHsist BbICOTa, HA KOTOPOM CIYTHUK JABUKeTcs Haf 3emueid, 1700 km. Onpenenure CKOpocTh
JBUKEHMS CITYTHHKA, eciu paauyc 3emin 6400 km.

Bapmuanr 3.
1. BenocunenucT IBUKETCS MO YKIOH ¢ yckopeHuem 0,3 m/c?, Kakyro ckopocTh npuodperer
Benmocuneauct uepes 20 ¢, eciu ero HadalbHast CKOPOCTh paBHA 4 M/c?
2. Onpenenure CKOPOCTh BOJIbI, BHIOPACHIBAEMO HACOCOM BBEPX, €CJIM OHA JIOCTUTAET BBICOTHI 5 M?
3. B mudre mHaxoautes rpy3 maccoit 20 kr. Halitu cuny naBieHus rpy3a Ha 1o Judta, eCiu OH
CIIyCKaeTCs BHU3 C YCKOPEHUEM 2 m/c?.
4. Tenexka Maccoit 80 Kr IBMIKETCS CO CKOPOCTHIO 5 M/c. Ha Hee BepTUKAIbHO TaJiaeT rpy3 Maccoi
20 xr. OnpeaenuTe CKOpOCThb, C KOTOPON CTAHET ABUTATHCS TEJIEKKA?
5. Ha xakoMm paccTosiHMM OT MMOBEPXHOCTH 3eMJIM YCKOPEHHE CBOOOTHOTO MaeHus paBHO | M/c??



Bapuanr 4.

1. OTxons OT OCTAaHOBKH, TpaMBaii IBHXETCs ¢ yckopeHueM 0,3 m/c?. Ha kakom paccTOSIHUU OT
Hayvaja JIBIKEHUSI CKOPOCTh TpamBasi IOCTUTHET 15 m/c?

2. Kamens cBanmmiics co ckaibl BeicoTor 20 M. KakoBa CKOpOCTh KaMHsI B MOMEHT yapa O 3eMJIo?
3. UeMy paBeH Bec JIeTYMKa-KOCMOHaBTa Maccoi 80 KT Ipu cTapTe PaKeThl C MOBEPXHOCTH 3EMIIH

BEPTHKAJILHO BBEPX C yCKopeHueM 15 m/c??

4. Baron Maccoii 10 T ABMKETCSI CO CKOPOCTBIO | M/C M CTAJIKMBAETCS ¢ HEMOIBIKHOM TIaTopmMoi
Maccoit 5 T. Yemy paBHa CKOPOCTbh UX COBMECTHOI'O IBUKEHHUS?

5. Kakyto ckopocTh HY)KHO COOOIIUTHh HCKYCCTBEHHOMY CITYTHUKY JIyHBI, 9TOOBI OH ABUTAJICS
BOKPYT Hee 10 KpyroBoit opoute Ha BeicoTe 100 km? Macca Jlynsr 7,3 10?2 kr, a ee paauyc 1,7 10°

M.
OTBeThI:
Bapuanr 1.
1.20¢

2.30 m/c
3.15H

4.3 m/c
5.3,27-10% kr

Bapuanr 2.
1.96 m
2.20 M
3.125H

4. 13 m/c
5.7 xm/c

Bapuanr 3.
1. 10 m/c
2. 10 m/c
3.160 H
4. 15 m/c
5. 13600 km

Bapuanr 4.
1.375m
2.20 m/c

3. 2xkH

4. 0,67 m/c
5. 1,64 km/c






